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Страйкуючі робітники в Бариельояі підносять оклики: “Хай 
живе комунізм! Хай живуть Ради!" — Промови! закли

кають до встановлення комуністичної влади.

Партія Нілсудського здобула у виборах 247 мандатів на всіх 
444.—Комуністи вибрали нятьох послів—Національні 

меншости мають лише 35 мандатів.

БАРЦКЛЬОНА, 1 Іспанія. 17 
■ Сьогодні рано

МОСКВА, 18 листопада. Ра-| Переловиш радянських газет ГОЛОСУВАННЯ ДЛЯ ТИХ, ЩО Про виїм ід сеймових вибо- ніч соймі вона мала 216 ііос.іів
В ДЕНЬ ВИВОР1В ВИЇДУТЬ рів у Польщі, що відбулися 16 У вчорашніх виборах вона ви-

листопада серед страшного фа-1 брала лише 157 послів, не вк.тю- 
шістськош терору, американ- чаючи нятьох комуністів.

,,у ська пресова агенція Асошіей- Національні демократи від-' 
тед Прес приносить такі відо- несли найбільшу перемогу на

' заході, “центральні" демокра
ти на південнім заході, а пар
тія Нілсудського в центральній 4 
і східній Польщі.

полуднем поліцій стрілила до
страйкуючих робітників і трох динська преса присвятила сьо-1 вказують «іа "першу статтю, що 
страйкерів убила та найменше го UIj VHnl 
4U поранила

їж гопала 
розпочався тут генеральний 
страйк серед стрілянини і роз- 
рухів на вулицях. Юрби страіі- 
керів атакували трамваї та ав
тобуси. Бизнсс та індустрія

З ВІННІПЕГУ.вона доказує ненависть ГІ\ап-вилвння напитнуваїї-
— . . . ню Реймонда І Іх анкаре. бх вню-ІІоліція і страикері зводили на другу статтю, яка іюнвнла-

завзяту боротьбу в пі в тузіна го Фі’ані1>зького президента і ся І1ІС1Н обвинення контр-рево- 
сутичках Юрба підпалювала премієра, та французького ім- люціонерів, що вона виявляє 
певні місця, .що не були закри- періилізму іа їх імову проти ("зміну тону, шоб закрити свою 
ті згідно зі страйковим розпо- Радянського Союзу.

Ці атаки t очевидно відгу- 
Ро.зрухн прибрали виразно ким на обвинувачення минудо- 

революційний характер. Ьез- го тижня вісьмох контр-рево- 
численні промовці із сиеціяль- лютіших провідників та ОІІ1 •
но збудованих підвищень до- блікуванни їхнього признання, ще в плямуванні інтервенції в 
магалнея встановлення ресну Що вони вели переговори з Радянськім Союзі, але й у тім, 
бліки. Інші промовці зак.іика- Пуанкаре, Ьріяном та іншими що він був головним вино впи
ли до встановлення комуністнч- європейськими буржуазними ком великої війни, 
ної влади. А ще інші домага- політиками в справі чужозсм “Ізвестіи" кажуть.' “Ніякі 
лиси відірвання Катальонії від нш інтервенції в СРСР. арабські нерфумн ані морг* СУД НАД 8 ЗРАДНИКАМИ чп 1 1,1 'міни польськім кпи
Еспанії. Майже цілі числа Сьогодніш-! друкарського чорнила не зми- З ПОЧАТКОМ ГРУДНЯ. ітетіші. а пою по|я>нннки

Поліція розбивала такі мі- них “Ізвестіи" ї “Правди” за- юті, крови і рук Пуанкаре, ані МОСКВА 14 листопада іі"і іпакпь сеое. иш він дкга-
тінги н розганяла робітників, повнені матерія.,ом. що відно-іне усунуть з його чола питна: Суд над контр-революцінними б^іГшоб'мчт°и потоібнГбін"
які підносили оклики: "Хай ситься до Пуанкаре та до його "Пуанкаре війна." Він е не провідниками на чолі з профе- ’ . ■ ’
живе комунізм!" і “Хай живуть двох статті», надрукованих у j.iimic тінню великої різні, але со.)ом Рямзіном розпічнеться 111111 '
Ради!" паризькім "Кксце.іьзіорї" і ЗІ і також тінню кровавих подій в ИЄрШИХ 1ИНХ , рудня Вез * Іаціона.іьні менш ос т н

Вчора й сьогодні поліція жовтня іі 15 листопада. І майбутнього." сумніву буде це один із най- 'краіпці. білоруси, німці та
арештувала 500 робітників. Із ------------------------------- :------------------------------ більших процесів в історії Ра- .. , .
nu V ні гилять v ия а 11 и Li і оорзх. Коли сонм був ПОЗВИ-

“ІЗВЄСТІЯ" КАЖУТЬ, ЩО РАД. С0Ш.Н™=:
армій, Сильно у зброє на ЦИ ЦС СП’ГПіРЯ IUTPDRPUII її ся смертної кари для вісьмох К'ТЬ ^
вільна гвардія і жовніри патро- . ПС DU II DU П ІПІСГОСПЦІІ ,радників з Групи Рамзіна
люють ціле місто

каре до радянського уряду, а Ті робітники у Вінніпегу , що 
в день міських виборів 
листопада не зможуть бути 
в місті, можуть голосувати на
перед у слідуючу суботу, 22 ВАРШАВА, 17 листопада.

понеді- Маршал Пілсудськии. залізний 
лок. вівторок і середу слідую- чоловік І ІольШі, який мав .ні
чого тижня., то е 2-і. 25 і 26 ли иіе 118 голосів у попереднім І

мости :
ШВИДКО припинилися.

Страйк розвинувся тут після 
розрухіа у Мадриді Він роз
почався із страйку транспор
тний* і будівельних робітни
ків. які добиваються більшої 
платні.

Страйк транспортовнх робіт
ників, що існував від кількох 
днів, побільшився насамперед 
симпатичним страйком буді
вельних робітників. Інші ро
бітники прилучилися скоро до 
страйку і е всі вигляди, що він 
стане загальним.

Генеральний страйк прого
лошено на 48 годин у симпатії 
з мадридським страйком Г н 
симпатії з барце.іьоиськими 
транспортовимн та будівель
ними робітниками.

Виглядає, що газети, офіси 
й пекарні будуть примушені 
закрити свій бнзнес.

ВАРЦЕЛЬОНА, Кслаїня, 18 
Сьогодні перед

провідну ролю в приготуван
нях до інтервенції в СРСР."

Газети говорять про Пуанка
ре. як про “Пуанкаре війна".1 . 1 ' стопа да.та обвинувачують його не ли- ,Години голосування від 1-ої

до 5-ої но полудні н від 7.30 дні контролює сонм.

листопада, а також врядком.
(“Східна Польща" це За

хідна Україна, де лютував най-<
соймі. вийшов з виборів із 247 
мандатами на всіх 144 і сього- більший Ф'™'стс„кий терор

перед виборами і в день ви
борів. )

Провідники партії Ііілсуд- 
ського бачуть нові МОЖЛИВО
СТІ! кооперації між соймом та 
урядом Нілсудського відносно 
конституційної реформи. Во

до 9.30 вечором. Голосування 
буде відбуватися в ситі гол.

Однак помимо цього вели
кого здобутку пін не дістав дві 
третіх мандатів, потрібних йо-

ни кажуть також, що перемога 
Нілсудського є запевненням, 
що закордонна політики Поль
щі залишиться позмінена

Інша депеша з Варшави під 
датою 17 листопада каже, що 
партія Нілсудського вибрала 
247 послів. Національні демо
крати 78. українці і білоруси 62, 
христіямські демократи (партія 
Корфантого) 21, євреї ІЗ. нім
ці 7 і комуністи 5.

віднесли поразку у ни-

:

Польська опозиція також по
терпіла у виборах. У иоперед-ністопада.

МОСКВА. 14 листопада.
Газета “Ізвєстія". центральний |4е1!Р каже: 
орган радянського уряду, вмі
стила статтю, я якій відкрито 
обвинувачує Францію в органі-

іецня Радянського Союзу . Га- ги, КЛИКІВ У ЗЛУЧ. ДЕРЖА
ВАХ ЗЬАНКРОТУВАДИ.ПРЕМІЄ? ЕСПАНІЇ КАЖЕ, ЩО СТРАЙК 

ВИКЛИКАНИЙ КОМУНІСТАМИ
БІТІ ВИЗНАНИЙ ВИННИМ ЗА УЧАСТЬ 

У НЕЗАКОННІМ ЗІБРАННІ
Ці маневри французької

преси-шідто смішні, бо Радіш ' UI,KAl °' И ,инош 17 лис.то" 
сььзіи Союз не лише не пере- ,,ала У пятьох центральних 
живеє крізи, але н далі прова- ' південно-центральних стейтах 

----------- лунанні змови проти Радян дить свій соціалістичний на-j50 банюв аакРи,и сьогодні
Іролівської налатщ—він сказав ського-Г.оюзу т,-і_впідготовці ступ на шлім фронті, ЩО до- __ fiU. ВІННІПЕГ. 18 листопада
представникам преси, що бар- збройної інтервент,. (казало збільшення продукції в ,Г| ' " Перед лавою присяглих і мі-
цельриськни страйк є подібний "Ми „с боїмося інтервенції", радянській промисловосте на “ юнків^акрито шоо о* - ^ від(.ува іас)) •
до мадридського і був никли- каже газета. "Якщо нас за- 25 вас. проти минулого року■ того « йсьогодні росправа проти гов
канті комуністами, соцінліста- атакують, то ми зможемо m "Радянський уряд не шукає ”4 агами, а ми • Цжеймса біті чієна екзекути- 
VII та іншими підбурюючими ренти -від оборони в насту п" j"козлів відпущення", бо він „. ’^"І^зиичай «•< Манітобсьиого Товариства
антиурядовими впливами, що Газета вказує, шо напад на .гордиться своїми успіхами «і™?*™"’ ,1пГ ,і р " * ти Безробітних, якого обвинемо
працюють через-робітничі ор- СРСР викличе нову світові господарським зростом країни Bllhl >г- 111 за участь у незаконнім обранні

війну іі страшні і індні серед (Теперішні труднощі неминучі публики. й викликуванні позт хів
[через ті скорі темпи, шо їх ви Після довгого засідання лава

відповідають нашмагає програма економічного ВІЙСЬКО' ЗДАВЛЮЄ РОЗРУ- Прися,днх визнала сьогодні
ХИ СТУДЕНТІВ. тов. Біті винним у незаконнім

ГАВАНА. Куба. 10 листопада, зібранні. Щодо другого обви- 
Сюди наспіли відомосте, що нувачення

МАДРИД, Ііспаніи, 18 листо- 
Генеральний страйк у

ронить через свого адвоката 
Каналійська Робітнича Обо- 
ронча Ліга.

Тов Біті був арештований 
підчас демонстрації безробіт
них коло ситі голу 25 червня 
ц. р. Безробітні хотіли висла
ти делегацію до мейора міста 
Неба і іціедложити йому свої 
домагання. Me йор відмовився 
прилити делегацію, викручую- 
чиси тим, що він “запитий." 

Поліція не хотіла впустити 
викликування роз- делегацію до ситі голу і нана- 

лава присяглих визна- ла на безробітних та бруталь
но побила їх, а найгірше само
го тон. Біті, що був на чолі 
делегації. Підчас цього атаку 
на безробітних Поліція й аре
штувала тов. Біті.

пала.
Мадриді закінчився сьогодні, 
коли будівельні робітники по
вернули до праці. Централь
ний університет і Медичний 
иписрсиїет відкрилися наново
іі студенти повернули до кляс 
без ніяких демонстрацій.

І Іреміер генерал Береш вер 
пішов сьогодні особисто до 
королівської Палати й повідо
мнії короля, шо страйк розпо
чався тут минулої суботи на 
знак протесту проти здавлю
вання урядом робітничих роз- 
рухів попереднього дня (себто 
проти брутального нападу по
ліції та війська на похоронний 
робітничий похід).

Коли премієр Вийшов з по

ганивші.
МАДРИД, ІІспанія, 17 листи- усіх народів

“Ізвєстія”Великі цатролі поліціїпада.
та цивільної гвардії розганяли брехні французької преси про будівництва. Міі свідомо пе- 
сьої одні групи страйку ючих тс. шо нібито радянський уряд реносимо хвилеві недостатки, 
робітників, які не повернули "видумав" змову, щоб було ми щоб у недалекім майбутнім 
ще до праці. В деяких випад- що зложити вину за труднощі, усунути всякі труднощі в ра
ках поліція атакувала страйке- що їх переживає "тепер пасе- >дянськім господарстві." 
рів. щоб розігнати їх 

Професійні спілки видали

в Сантіяґо де Куба викликано рухів 
військо для здавлений студент- ла його невинним.

Суддя Доноаен, перед якимських розру хів. Підчас бороть
би на вулицях поранено шість велася росправа. виложив ви- 
осіб і пить арештовано.

Студенти демонстрували паї Обжалованого товариша бо-
ЛІТВІНОВ ЗА ДІЙСНИМ ОБМЕЖЕННЯМ 

ВОЄННИХ МАТЕРІАЛІВ
вчора комутокат, в якім прнка- 
зали страйкуючим робітникам 
повернути до прані

лайни присуду на пізніше.

знак протесту проти відношен
ня уряду до студентів Гаван
ського університету.

j ЖЕНЕВА. Швейцарія. 14 ли- :3а нені голосували Радян-' Звідомлення кажуть, що па- 
стопада. Підготовча комісія іськйй Союз. Італія, Німеччина, ну є велике обурення проти у - 
роззброєння приняла сьогодні ! Туреччина й Голяндія. ряду. Мейор міста, не будучи

ЖЕНЕВА, ШвайЦарія. 14 ли -1 ний до радянської делегації ти прінні п обмеження воєнних (Буджетова метода означає, в силі здавити сту дентських 
стопада Ексчендж Телеграф до генерального секретаря .'Іі матерія ив на суші буджето : що держави мають обмежити розру хів. звернувся до військо-
каже сьогодні, шо iWbiiцарська ги Націй. вою методою, яку запропону лише свої видатки в буджетах воі аіадн за військом
поліція затримує велику тайні В листі було сказано, що ро- вав брнтійеький делегат лорд на воєнні матеріали. Безпо-
в звязку*з викритою вчора змо- сійські білогвардійці плянува- Сісн.і. сеаедня метода, іа якою був
пою на життя членів радянської лн всісти иа поїзд, як віїг буде "За його резолюцією голосу Ражянський Союз, означає, шо
делегації на підготовчу комі- виїздити з делегацією до кор- вали 16 країн, включаючи Ка- де їжа ви мають безпосередньо
сію роззброєння. дону, та вбити членів делегації, наду, Францію та Японію. Ра- обмежити свої воєнні матері- ! ГАВАНА, Куба, 11 .пістона

Агенція каже. що. змову нм- вк-іючаючи Максима Літвінова. дянський Союз, Німеччина т.і ял*, а не лише видатки на них да. Депеші з Сантіяго до 
крито через лист, написаний у народнього комісари закордон- Італія голосу вали проти резо \ буджетах. ) - газети “Ель Мундо” кажуть і
ічкійськііі мові й заадресова- них справ. люції. (іідчас дебати над цим ли- сьогодні, що в тім місті прого ЧЕТВЕР, 20, ЛИСТОПАДА — MONTCALM SCHOOL

Злучені Держави. Швеція, тайнам прийшло до гострої лошено воєнний стан в маслі- William and Tecumseh
t A IIІІРТ і* ПОЛО A пилила V/ DUCnOA Y D ADPTDI" ^*1’еччИни- Венецуеля. Болта- перепалки між лордом Сісн- діж сутички між студентами ПЯТНИЦЯ, 21 ЛИСТОПАДА— CECIL RHODES No. 1
ФАШІиТИ llrUoA/ln/InvH У ВИЬиІ АХ В АВСТРІЇ рія та Китай стрималися від лом та М. Літвшовим, голо- робітниками іі націоналістич William and East

ВИБОРНІ МІТІНҐИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ

БІЛОГВАРДІЙЦІ ПЛАНУВАЛИ ЗМОВУ НА ЖИТТЯ 
РАДЯНСЬКИХ ДЕЛЕГАТІВ

Виборчі мітініи Комуністичної Партії Канади у Вінніпегу 
відбуватимуться в такому порядку:

ВАРДА ПЕРША:
У САНТІЯІО ПРОГОЛОШЕНО ЧЕТВЕР, 21, ЛИСТОПАДА — RIVER VIEW SCHOOL 

ВОЄННИЙ СТАН. Maplewood, Саму and Bartlett 
ІІЯТНИЦЯ, 21 ЛИСТОПАДА — LORD ROBERTS No. 1

Daly, Rath gar and Beresford
ВАРДА ДРУГА:

» ВАРДА ТРЕТЯ:
проти і ного чоловіка убито й 50 по- ЧЕТВЕР, 211 ЛИСТОПАДА — ANNA GIBBON SCHOOL

Talbot and Kelvin
ПЯТНИЦЯ, 21 ЛИСТОПАДА — ABERDEEN SCHOOL

Salter and Flora

(вою [іадянської делегації.
ЛІТВІНОВ виступив 

брнтійської пропозиції, заяв- і ранено, 
ляючи, що вона не має варто- і
сти А не осягає того, для мою БУКАРЕШТ, Румунія, 11 .)и-| 
зібралася комісія. Він сказав, стопада. На просьбу короля ПЯТНИЦЯ, 21 ЛИСТОПАДА — 8TRATHC0NA SCHOOL 
що світ хотів би знати, чому Кароля, ліберальна опозиція і 
держави одобрюють прінціп згодилася сьогодні заняти свої 
роззброєння, але не можуть місця в парляменті, який вона 
приняти ного?

--------- голосування.
ціилістів 74, соціял-демокри Голосі ванни відбулося парі 
тів 71, лан-гсрманців 12, селян- мініт після того, як комісія 
ська партія 9.

Вчорашні вибори дали со цію. яка говорила, що одно- 
ціял-демократам 74 мандатів., часие прнмінення безносеред- 
а число христіянсько-соцін.іі- ньої і буджетової методи є оди- 
стичннх мандатів спало до 63. нокою ефективною методою. 
Фашістн здобули лише вісім і За радянською резолюцією 
мандатів.. _ ,бу.ір пяіь голосів, проте 12.

мою поліцією, підчас яких од-
В1ДЕНБ. 10 листопада.

І Іідчас виборів до австрійсько
го парламенту, що відбулися 
вчора, соція.1-демократи ви- 
бра.ін найбмьше постів, а хрн- 
стіянські соціялісти зійшли на 
друге місце.

Склад старого парляменті 
був такий: христіянських со-

; відкинула радянську декляра-

McOregcr and Burrows

ВСІ МІТІНГИ ПОЧИНАЮТЬСЯ В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ. 
Дальші мітінги будуть проголошені в „слідуючих числах.залишила минулого року

«

РІК XII. Ч. 148 (1501). ЧЕТВЕР. "20 ЛИСТОПАДА, 1930. THURSDAY. NOVEMBER 20, 1930 No. 138 (1601). VOL. XIIWINNIPEG, MAN. t
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ШТКНІІА З “СУЄТИ", ЧИ АНДРЮША 
ЛІВИЦЬКИЙ З "УНР"

ювою силою; коли до цего додати масові арештгвання не тіль- 
ви на Західній Україні, але й на Західній Білоруси, в самій 

то це будуть по фашистському “вибори".
Вибори до польського сой му відбувалися взагалі в тисках 

- КЛАСНОГО фаіІІІСТСЬКОГО терору. Зграя Пілсудського не спи
нялася ні передчим Пепееси, що ніби стояли в опозиції до 

— І і куіеького, на Ділі схилили плову перед його чоботом. Для 
! іняттн патріотизму і пошани до маршала інсценізовано було 

~ навіть атеитат на Пілсудського. І от після всіх них “старань" 
преса повідомляє про перемогу Пілсудського. Сойм буде йо- 
ю. хоч, як телеграми кажуть, Пілсудський не матиме дві тре 
ТіХ більшогти, щоб змінити конституцію Дурниця. Той. хто

Вида* Робітюмофармсрсмм Вилаввжве Товариство, шя*ораороі>*нг ш отак перевести "вибори", змінить і коиститецік». Зреш- • Нанітобі Редакція. ідмВострапІе і друкарів шетвткв » Українськім Ро- .. „ ,
біт вимін Домі, на роаі куашіь ГІрнма рж і МекГрвор, у Вінніпегу, Май. :ою то таке конституція ‘ Хіба тепер в Польщі влада Ііі.і-

( удського йшла після конституції, от хоч би отої, що її са
ма ж польська шляхти удва.тн.іа? Хіба Пілсудський заглядав 
в конституцію, висилаючи карні загони в Східню Галичину, чи 
пакуючи в тюрми цілу третину послів минулого сейму? Ко-

UKRAINIAN LABOR NEWS Навіть і безробітні; як начи
таються' таких надійних зві- 
домлень в буржуазній пресі, 
то можливо, що деякі з них ча
сом і забуваються та ставлять 
собі питання : "Чи ми вже при 
цюємо. чи ні?" А все це ли
ше "мокра читка" обдурюван-

р,р» Польщі
"т. ои W,ш'сАі

ИооBobeeription per year Як Анарюша .їівииький, пямий мура Пілсудського, “катає" 
петлюрівські гуси.Telephone: 51 465

Пригадуєте, певно, п'єсу 
Карпенка-Карого "Суєта"
Там Є типаж, такий куркулен
ко молодий Матюша. Знає 
цей Матюша байку Крйлова 
"Гуси". u

"Г1|іедлитіои хво рости тюїі 
мужик гусей шал в город про-

якось виправдуватись. По всіх 
уснідахщілють вони телеграм і, 
то жадних карних експедицій,,,,, я вживаю високих сліп, че

ІІЯ.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Дехто, читаючи це, скала.
ruera для робочого полу — авіолжтк три pue El тжаиеяь: 

у вівторок, четвер і суботу ла Галичину не посилали, щ > зрозумілих для читач*-робіт- 
це звичайні робі маневри кін ника 
ноти відбуваються, що жадно-

Бо що ж ніби за слово 
мокра митка* ? Такого слова

го невдоволення у масах з пан- нема навіть в словарі чужих 
ської окупації нема, а панські Щоби це слово перевести 

. так. до щл „а зро^рцилх мову, ю будьте 
терпеливі II ПОСЛУ дайте коро 
тенького "джока".

Після відомої сварки з "ге- . Одного разу рі бітаик-аЙриш 
нерадим" Сальськнм. Андр ії пішов просто і фабрики и го- 
Петдюра, чи то пак Лівиць- тель і там при “товаристві не 
кий, мандрує по Квропі. Оті- журись" довше забривсь, 
бо рився він останнім часом , Жінка чекала його вдома доп- 
Бідні Дуже вії) полюбляє ne ший час. але, коли він не но
чі істо, бо саме у Відні, як го- вертав, вона оставила йому 

є Матюіііі 1.1 порив на суді в справі CBN його частину вечері Десь <>- 
Ніковський. немає коло дванацятої вночі повер- 

жадної вулиці, що н грязкі о цув айриш до дому; сів на крі- 
ії б не твалився, не ковбалився сло й почав домагатися вечері 
сиятельний “Матюша" Знай Жінка до Печі, а там нема ні 
шов Андрія Лівицького пред- чого лйше трохи “грейві"’. Д 
ставник польської телеграфної тиски всьо зїлн. А чоловік на- 
агенпії у Відні й там відбулося кричав, що дуже голодний. Ko- 
"інтерв'ю", розіслане від цієї їй Мері (жінка айриша) пора- 
ігснції по Ціломч світч. Ін .іася біля печі, то айриш здрі-

$4.00Передплата на рік
давать ...

Батцко-куркч іь не натішить 
як що до чого

стмрти горять 
"московської руки".• A ta свід
ка виставляють "Матющу”.

Адреса:*
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. end McGregor St, Winnipeg, Men., Canada
.їй ж він таки схоче перед світом заманіфестувати двома тре-j ся з енна 
і імН голосів для Змінений паперової конституції, то й тут пе- ! відразу ж:

Катай, Матюша, "Гуси"иеесн його вирятують
Що ж до українців то телеграми подали суперечні зві І Матюша. захлинаючись ша- 

\ дом.іення В телеграмі з 16 листопада повідомлялося, що укра- стям знання, .і ще більше с.іи- 
інці й білоруси вибрали 62 посли, а в докладнішій телеграмі ііою “кате":

PDOTI/UIATL ODI (1LUCUUQ D А П QIIЛ L У fl'f 1 ЖС про повний вислід з 17 листопада говориться, що ч країнці, "11 р е д і и її н о н хворости-иУП і П У Ш I U jDlJlDntnflfl Г АДлПиОіиЛ іїорусн, німці і євреї УСІ разом мають 35 послів, проти ной..."

ЗЕМЛІ ВІД озброєних ворогів, 1 |
Коли так, то й це треба уважати великим здобутком Бо, перш нішній Петлюра. (Петлюра дрч- 

Від 15 шетопада до 25 по цілому Радянському Союзі про- ьПольші комуністична партія нелегальна і як така огвер- чого Юзефського призову)
“Декаду оборони", присвячену десятим рвковииам > «иГзорах виступати немогла. Всі ж .мсти лівих роб,тни- Анд,и Лівицький повинен н •

" , нх та селянсько-робітничих організацій чи згрупувань. ві.іМкгти далеко н, останнє місцецілковитого звільнення vew радянських земель від коотррево- - . 1„■ .......... яких могли б кандидчвати и комуністи, уряд Пілсудського ч Помч таланить. Соціяльне.поцінних царських генералів та їхніх закордонних підтримч • ,,
„ . ........... ц„.„ цих виборах уневажнив. Проте пить комуністів вибрано. Це замовлсітя на петлюрівськігачів Десять літ тому назад прогнано з Криму генерала кран- ,

Це десятиліття святкуетьси іарлз в СРСР ‘відмить, що наигіршин терор фашізму не зміг вбити і не Гуси має ось добрих десяток
ьбє серед трудящих революційного духа. років. Власно, й висунули цьо-

ГІілсудський побідив у виборах. Але побілив він тільки го Маткнпу ‘ио-Суєтному*’ 
мечем", яким колись трудящі і йому І його фаті- Жив собі, був собі Андрій Лі

вицький, більший-менший гу- 
ляка, мпеиіий-більший випива
ка, аж тут, трах-тарлрах, ре
скрипт:

“1 кніїня 1919 |>. JM* 626. Рівне А. 
М. Лівииькому.

Л одержанням цього наказую не 
гайно вступити до виконання обов’яз
ків міністра внутрішніх справ під 
страхом каоної нідпоміда.іьнопи м 
невиконання розпорядження верхов
ної влади»»'*

За директорію УНР.
Член директорії А. Макаренко"

Редакція за оголошення не відповідає.

безперечно, в конкурсі на пер-1 підсудний 
шість політичного Митниці ми - L-

I олошено

геля та його армію 
десяти днівкою, прнсвячЬною обороні країни тсрв'ні це її « чергові петдюрій- мався на кріслі. Мері тоді всі

сько-пілсудські "Іуси" ля мигну, витерла нені ринкудоносить кореспондент газетиВся радянська преса, як 
Пні Порк "Тайме", переповнена описами боротьби Червоної 

армії з інтервентами та контрреволюційними генеральськими 
бандами, в я агітація йде під кличеш: “Ми не хочемо й футі 
ворожої землі, але ми не відступимо й паля власної землі" 
(слова, сказані свого часу Стадіном).

Віддаючи належні заслуги Червоній армії, “Правда" все ж 
таки натискає: Чндустріялізація й колективізація сільського 
господарства є справжньою основою оборони Союзу Радян
ських Соціалістичних Республік. Нони не тільки зміцнюють 
матеріяльш сили для національної незалежности, але й поста 
чають Червону армію жовнірами, свідомими що вони бютьс

Виявляється, то не на За і) тон, мокрою митною іііарну- 
хідній Україні величезне на ,1а кілька разів по губах та по 
пруженіія, - а На Радянській бороді чоловікові. Коли айриш 
Україні

вогнем 
імиві відрубають голову

пробудився, то почав знов до
магатися вечері, бо чувся го 

Але жінка такиБАНКРОЦТВО СІОНІСТСЬКОЇ АВАН- 
ТУРИ В ПАЛЕСТИНІ

"ІІаііружєніїя їй Україні 
п’яний “президент УНВ" як його рек- 
іямуе пілсудського преса зростає і раз до ного 
стає для червоної Мосяви щораз впився, 
і ірій небезпечне— Процес 45 визнач- ко1І| вечеряв •* 
них українських діячів СВУ викли-

311-тодннм
"Бачиш, ти гак

що навіть не тямиш. 
Та ж ти іііой- 
Ще навіть ієно іїв вечері' 

би та борода Не висохли !кав серед українців велике обурен
ні- Щоб відвернути увагу розбур
каних умів на Україні від розпучлн- АЙрИНІ помацав рукою ПО бо 
яої ситуації внутрі краю, радянська роді та ще й перепросив жін- 
в.тада вживає випробованого способу

Зараз в англійському парля- 
меігті йде боротьба за Иале-

іення від Балфорової деклара
ції. Подався на відставку й 
лорд Мелчет ("славнозвісний” 
Алфред Монд), відмовившися 
від усіх своїх сіоністських по
стів. а також провідний діяч 
сіоністської "агенції" Варбург.

Уся сіоністська преса лає й 
проклинає лейборитський уряд 
за те, що він "зрадив єврей
ський її а р і д". Варшавська 
Тайнт" .імітує проти лейбо- 
ритського уряду, що манив сіо- 
чістів облудними обіцянками і 
нарешті так ганебно обдєрив 
їх... Лідер польських сіоністів 
І рінбавм опублікував статтю 
під заголовком "Зостається 
очайдушна боротьба” 
статті І рінбавм лементує: “Па
ні ті, ііайгіріні песимісти з-по-

з
Ні соцінлізм

Чим є Червона армія в Радянському Союзі і чи вона л-,-істину, як іа "єврейську держа
ну" під опікою бритійського 

Лойд Лжордж ата
) ку, що задармо її напастуван. 

Він, хоч чувся голодним, тодібна до армій імперіялістичнНх країн? Червона армія в Ра
дянському Союзі є, поруч з виучуванням війського знання, ве-

.іиклнкування заколоту серед україн
ською населення у сусідніх держа- 
нані, передусім у Ноль-І.

Очевидно сабо тяжена акція' у Схід- ВІН 
ній Галичині була ділом исвідпові- роді та губах це потверджу-

1 ото і 1 квітня (число ж уда
ле випало!) 1919 року; Андрій 
Лівицький "під страхом карної 
відповідальності!" і ходить у 
матюшах, тобто в міністрах 
Петлюро вих...

Чи мало разів починаючи 
Варшавського договору, при
вселюдно за шмат гнилої ков
баси та чарчину з панської ру
ки “катає Андрюша “Гуси". 
Цими днями він щасливо знову 
відбув своє амплуа....

Панам польським гаряче на 
Західній Україні. Горять феє) - 
верки шляхетські добра і о- 
-рттг—Хмари но.іінаїв. -флгуп 
ськї ііодки. за наказом ГІілсуд 
ського, огнем і мечем "усми
ряють" сплюндрований край 
Заграви пожеж та стогін мас 
Східньої Галичини чути по веїі 
Г.вропі. Навіть продажна буді,- 
варна преса Европи не може 
замовчувати насильств па За
хідній Україні. Пани змушені

капіталу 
кує МекДоналда, що він зло
мив постанови Ліги Націй про

все таки мусів повірити, шо 
вже повечСрав, бо на бо-

личезноні політичною й загально виховавчою школою, а ял і
великого числа жовнірів є вона перш всего школою для вив

Ціодми жовнір не вертає з Червоної армії до Палестину, як мандатну терТі- 
"Робітнича Газета", наприклад, наводить торію Великої Британії, то ко

ли пін нищить Ба.іфорову де-

Vчення грамоти ,зальних одиниць, яких використала на 
комуністична пропаганда в цілях за- 
і остренни польсько-українських нід-

.юму неграмотним.
звязок Червоної армії з колективізацією сільського господар

Коли МИНУЛОГО року у вересні розпушено було домів т, клярацію, якою проголошено
служби, го сіоністичну державу в Па лести-

От така історійка і "мокрою 
миткою". Таку саму "мокру 
митну"’ хоче буржуазія підеу 

Забуває
СТАВ.
категорію салдатів, якій вже кінчився речшіець 
Червона армія дала селам 1(Ю,(ХХ) робітників, завзятих сторон- ні. то краще вже нехай віддасть 
ників і керовників колективів. З сегорічноі категорії Червон і справу Палестини назад до . 1і- 
армія вивчила 17,500 робітників на управителів колективів, а ги Націй 
50,000 робітників на управителів по цевним фахам (секціям)

носки—
Маю глибоку надінь шо держав

но-творчим інстинкт польського на- мути безробітним 
роду та дозрілість українського на- тільки одно: безробітні не г 
роду та їхня добра воля й зрозумію (|я||| д |R. ,асн\ТЬ. 
ня своїх інтересів причиняться до

Що ж то МекДоналдів уряд 
зробив з Палестиною? Він 

В липні 1930 р. колективні господарства в Радянському опублікував нову декларацію 
Союзі зростали по 2,000 колективів щомісяця і всі вони дома-і про політику Англії в Пале- 
і а ніться дисціплінованих і компентенУних управителів. Чер- етиці.
фона армія тепер є зорі аттовяна тга територіялніій базі й має---- Це-
сотки власних колективів, які сама обробляє і яа*яких вивчає складена на підставі звіту про 
салдатів, селянських синів, рільництву й колективному керів- становище в Палестині, який

склав тамтешній англійський

правдивого унормування в таємних
ВІДНОСИН**. "N'Kp. Голос” дуже придер

жується журнал істичноі "че
сноти" Зробила нюйорська 
газета помилку, щодо числа

колективів
Видовище, шо й казати, пов

чаюче й проорчисте. Деше- 
I во, але достатньо бридко.
І Та ще Гайне казав.

"Коли собака не може гав- землях Західної України і у- 
кати передом, то робить не

У цій

арештованих .українських се- 
лян польським фашізмом нзміж нас не сподівалися на та

кий звіт Симпсона і на таку 
деклярацію англійського уря
ду". "Далі
“Біла книга" касує Балфоровс

.. ,, деклярацію й ліквідує "мандат"Зараз в СРСР є організація, що палива- в Палестині зовсім нема ДСГ \ИІ р, ца к-стинх
(v це організація, яка сприяє розвиткові жавної землі, яку можна було б

Далі від-

важала за відповідне цю по- * 
милку справити, то "N'Kp. Го- 

ролі Лос" справив також. Цего вп-
ііиптвх задом ...

Андрій Лівицький \ 
свідка пілсудчини проти іахід- мигає журналістична "чесно 
ньо-українськнх мас! Ile за- та 
видна “партія"

він заявляє, щоДругим важим фактором оборони СРСР є те, що на до- комісар Симпсоїі. 
помогу Червоній армії стає само населення, організуючи ве- у декларації говориться, нг > 
личезні організації 
єтілгя "Тсоавіяхем'
в СРСР лету нства й хемії. Вона зараз начисляє 6.500,0000 передати єв|н-ям 
(шість і пін мільйона) членів, переважно молоді значено, що там взагалі нема

Ця організація вивчає своє членство військового фаху, як вільної землі для єврейської, 
обходитися з газами, з ріжніми хемікалями, розвиває летун кольонізації. В Палестині всьс- 
ство, вона в часі маневрів висилає на поле свої відділи, зби- го є землі тільки 6 і пів міль-j 
рає пожертвування на будову літаків і т. ін. Але й ця органі- йона дукатів, але не менше, як 
зацін є тісно звязана і індусгріяльним і колективним розвит- 29 в'ідс. арабської людностч 
ком СРСР До цего треба ше додати комсомол та й просто зовсім не мають землі Тим то 
фабричні робітники, які вчаться володіти зброєю

В тому то якраз і сила Радянського Союзу, в тому то йо- годі й казати 
ю ріжниця від капіталістичних держав, що в цих останніх ви- гою" мають призначити уря 
корінено з армії політику, що там виучують в армії авгома- дову комісію, яка наглядатиме 
зів, а в Радянському Союзі вивчають в армії політику й роз- за продажем землі й не'дозво- 
цнвають загальііе знання, головно економіку ; в капіталістич- .тятиме продавати її сіоністам.

Чесність перед польською
Виконавчий комітет “єврей- 

ського конгресу" в Злучених 
Державах ухвалив резолюцію 

І протесту проти декларації ан- 
jілійського уряду.
І Сіоністський виконком по
становив скликати

шляхтою!
Але той самий ".N'Kp. Голос", 

коли поховав був ІІІумськог > 
та розстріляв "сотки мільйо
ни" української інтелігенції 
біьшоницькою владою, то ні
коли не подавав спростунанн • 
До такої брехні журналістичн і 
“чеснота" "Укр. Голосу" не на- 
даетіл’я.

‘/є Пру шини

ЧЕРВОНІ ІСКРИ
надзвичай

ний конгрес v квітні 1931 року 
"Але Ріжні “брокери", які понатя нятнацять доларів. На суді 

гали "публику" на мільйони самий признався, що вкрав-ii 
доларів, попалися в руки "спра- суд засудив його на “суспен- 
ведливости". Та й судили ж їх' дент сентеис". значить, увіл,.- 
За те, що закрали мільйони, мив його. Бо воно якось й не 
десятки мільйонів доларів, |іу пасує судити та засуджу вати в 
ка “справедливости" позао ткціму такого “респектеб'л сн- 
джувала їх (про людське око!) гизсна" й до того всього ше іі 
по кілька місяців в тюрму. Ko ; "лі люти міністер оф лейбор" 
лисі, “Укр. Голос" писав, щ

слушно питає москов
ська єврейська газета "Дер 

і Емес"
конгрес? Навіщо, скликати сі- 

іоністськнй конгрес після ЛІКВІ- 
Iданії сіонізму? Цього не ма-

про продаж землі євреям
За “Білою кни-

“*»*

Торомтонські українські па
тріоти заявили свіжі лояль 
ність до Канади, а також іі ста 
рого краю Значиться, що за
явили свині лояльність до ка- 
надійської влади і лояльність 

Кількох безробітних іайінли до влади, яка катує наших 
оритійської справедливости т,і у Венкувср, Б. К., на ресторвнт братів і сестер в старім крані 
ки ніхто “не збитує", бо вона 1 
таки дуже "демократична" її 
“справедлива".

що робитиме цей

же зрозуміти ніхто, крім сіо
ністського виконкому 
що інше, як жарт з розгубле

них державах не дозво.гають робітникам навіть діткнутися до
зброї, а в ралянсмсомх Союзі вивчають робітників володіти но, що англійський уряд хоче

а о Палестині наче пости та розпачу що „ нього 
Тому то в десяті роковини звільнення земель Радянського "законодавчі збори" 12 чле- впали сіоністи"

Союзу від ворожих армій', "Известия” пишуть: "Ми побили
інтервенцію перед тим. як були м« зорганізовані Нині Чер ського найвищого комісара 
юна армія готова, і якщо вони (інтервенціоністи) нападуть Палестині. В цих зборах ма 
на нас, ми є приготовані перейти від оборони до наступу"

Далі в "Білій книзі" зазнач- - Це ііе

іброєю

мів за головуванням анг.ии- иаїлися й на чеках написали Для нас тут немає нічого 
дивного Ми все говорили і 
писали, що українські патріоти 
в краю, гак і тут в Канаді були, 

Ось вам й ще один піка і t , будуть лояльними паную
чій клясі, яка поневолює пра
цюючу клясу.

Українські патріоти будуть 
служити всім панам, а ніколи 
працюючій клясі. Така вже 

Драпнкч.

Сіоністи, закінчує га- 
ч,зеТа, мабуть знову влашто- "Ми голодні. Залишіть на кошт 

міста" За це подіставали н івуватнмуть демонстрації, п(>о- 
ють бути m арабів і 2 євреї ‘ ТЄстн, галасуватимуть і "дулі 

(. нмпсон у своєму звіті заяв- u кешені" даватимуть лейбо- 
ляє, іцо в Палестині нема ні-

Одного разу кому ністичний три місяці ткірми 
промовець сказав: "Коли го
лодний безробітний робітник класового суду 
візьме в пекаря бохонець хлі ,
ба, щоби заспокоїти голої; Консервативний уряд пере 
своїх маленьких діточок, - він ухвалу на виасигнування з 
буржуазний суд засуджує та державної каси два цить міль 
кого “злодія" на шість місяців помів доларів для усуненим їхня Порода.

Коли спеку лянт вкра-: безробіття. До різдвяний х 
де один мільйон доларів, то він свят в Канаді не мало би бути! 
дістане... дістане мільйон ,до ані одного безробітного. В

іритському урядові Але вже 
яких перспектив ДЛЯ )МЗЗВИТКУ ясно для кожного, навіть ДІЯ 
Промисловості!. До того 
серед арабської людности в

ВИСЛІД ВИБОРІВ В ПОЛЬЩІ. ' • найбільш засліплених прихиль
ників сіонізму , шо йому настав 

Телеграми принесли вже вислід виборів до польського сой Палестині велике безробіття кінець та що він мертвий, як 
му Пілсудський дістав 247 послів на 444 усіх, тобто більшість Отож не доводиться зовсім го усі мерці.

вирити про те. щоб дозволити ______
Якось навіть неприємно вимовляти слово "вибори", коло іміграцію євреїв до Палестини 

говориться про Польщу та її останні "вибори". Бо які ж то 
насправді вибори? "Вибори", де ліспі робітничо-селянських го уряду спричинила лемент та Біля Київа зачнуть незаба 
організацій та бдьокіа уневажнено, де 81 послів бувшого сой- галас розпачу в цілому сіоніст- ром будувати великі будиш и 
му,, що його розігнав Пілсудський, посаджено в тюрми, де де ському таборі. Лідер сіоністів по тисячі кімнат в кожному.

активних виборців, кандидатів, представників пар Взйцман на знак протесту про- В році 1930—31 нове житлове 
тій і rpjhi заарештовано, а тисячі мітінгів розбито, розігнано ти декларації зрезигнував, мо- будівництво має дати ки ї - 
золіцією — чи це вибори? Коди ж до цего додати ще теро, ■ тмвуваеши її тим, що, іш його ськіїї людности 2 мільйони 
на Західній Україні, страшні катування селян, залякував думку "Біда книга" англійсько- квадратових метрів нової жи- 
ня їх. ЩО коли підуть до пі.тосоїиивя, то терор повториться « го уряду є цілковите відмов- тлової площі.

над всіма посламв інших партій ІНірМІ!

НА РУЇНАХ УКРАЇНСЬКИХ 
ШКІЛ.

БУДИНКИ ВЕЛИТНІ.Нова декіярація англійсько-
буржуазній пресі повно галь-ларів'

Ось така то справедливість су Ьро тих двалять мільйонів Польське міиісте[ктюі осві- 
клясового буржуазного суду! доларів. ти створило в Тернополі полі.*

"Осі. вже починаються робо- ську жіночу гімназію Нову 
Заступник міністра праці к ти. Тисячі робітників вже пра- гімназію примішено в будинку

сотки тисяч мают- замкненої мужеської гімназії з 
так пише бур українською внкладовою мо

вою.

дятки

онтерійськім провінціоиальнім нюють. 
парлямеші вкрав в однім склі і працювати" 
ні жіночий "дрес" вартості!1 жуазна преса.

і
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 20 ЛИСТОПАДА 1930.Число ІЖ Сторона а.

НОВИЙ УРЯД РУМУНСЬКОГО ФАШІЗМУ 
ПРИ РОБОТІ

СЛІДАМИ КАРНИХ ЕКСПЕДИЦІЙ НА 
ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

Тисяча пятьсот перше! І

Маленька цифра на першій стороні нинішнього числа “Укр. Роб. Вістей", що від
значає порядкові числа нашої газети, показує, що нинішнім числом “Українські Робітничі 
Вісти” переступили вже за порії тисячу пятьсотиого числа і вступили в другу половину 
двотисячного числа.

Півтори тисячі вже скінчилося! Півтори тисячі раз вийшла вже наша одинока 
українська робітнича газета в Канаді за одииаиять і пів року свого існування. • Тисячу 
пятьсот і перший раз кличе вона робітників до організації, до освіти, до боротьби за 
повалення системи визиску й насильства, а до встановлення диктатури пролетаріату, як 
одинокого засобу для знищення поділу людей на кляси.

Тисячу пятьсот перший раз приносять “Українські Робітничі Вісти” звідомлення 
своїм читачам про події в цілому світі, про клясову боротьбу трудящих, освітлюючи всі 
ці події з робітничого боку, вияснюючи їх працюючим так, як вони на них повинні ди
витися.

Уряд націонал-цараністські»!, цц волею французького їм не
вартії на чолі з Манію, що три- іиялі іму.
мав владу в Румунії з 1928 ро ; Катастрофічне, поглиблення 
ку, на початку жовтня подався І господарчої крізи загострило 
на відставку Свого часу к:і- також прртивснства між окр*'- 
Сінет Манію заступив уряд “лі- ними шарами буржуазії. З др. - 
бсральноГ партії, тобто партії того боку, воно призвело до 
румунського фінансового капі- масових страйків, ву личних лс- 
талу. Господарча кріза вияви- монет рацій робітництва та бук- 
лася в Румунії вже 1927 року, тів зубожілих селянських мас 
Отож головним завданням уря і пригнічених націонаьних меп- 
лу “національної селянської"' шостей
парти було зменшити та лікві- ‘‘Новий" кабінет на- чолі - 
дувати дедалі ширшу й гострі- Міронеску. до складу якого 
ту господарчу крізу. мритяга- ввійшли переважно дотеперіш
німи закордонний капітал. По- міністри, крім Манію, та ніс . 
друге, він мав. загоструюючи три генерали, дістав від Кароля-. 
податковий тягар, концентру- завдання стати перехідним у- 
ючи промисловість разом із рядом до отвертої військово 
запровадженням капіталістич- фашістської диктатури Манію 
ної "раціоналізації" і застосТ- подався на відставку через 
куючи фашістські методи, ше "кепський стан здорові я' і хо 
більше грабувати та прибор- че цих( маневром врятувати н і- 
кати робітничо-селянські маси, ціонал-цараністеьку партію від 
Це завдання буржуазії Манію цілковитої компрометації її - 
та його партія добре викопали, ред селянськими масами та in 

Зубожіння трудящих час і цЄднальними меншостями. Але 
дальше пригноблення иаціо- водночас він із доручення Ка
нальних меншостей -за уряду роли працює за лаштунками 
Манію дуже збільшилося. Зате над об'єднанням головних 
господарчої крізи він не по- фракцій буржуазії. “Ліберали" 
слабне, а навпаки, вона заго- на чолі і Братпшу вже навіть 
стрилася як ніколи. Останньо- змінили свою програму іі ви- 
го року продукція заліза змен-. словилися за закордонний к.
шилася на (Мі відсотків. Дере- ніта.і Вони вже навіть іадні Вчіїьсн, боріться, ставайте в ряди іих, що пориться, не залишайтеся позад! жит-
вообробна промисловість май- віддати залізниці та пошту тя її боротьби! —
же цілком припинила ви роб- іакордонному капіталові Ue є паші кличі — вони були в першому числі 1 Українських Робітничих Вістей ,
нищ но ; нафтову промислу- Урядова програма Міроиескз вони є і в тисячу иятьсог першому! страшний спосіб свідомий се- штаті,то и кооперативу )
вість, яка стояла перед бан- сходить до “санації" (“оздо ||а ФРонт допомоги своїй пресі до кінця місяця листопада! Коли ви нічого іяііии Микола Оленьчук -Р і < ібооівшина
кроцтвом, “оздоровили" дві ровлеішн") державних фінам- ||,с не зробили до него часу, то зробіть не зараз! “NKp. Роб. Вісти чекають на вашу побили його так, що під небо-
найбільші світові трести сів коштом зменшення витрат відповідь! . чмй втратив притомність. За- 1||н 29-і о вересня мрнїхая -
"Стандарт Ойл" та "Роя.т Дач на соціяльно-ку.тьтурні потре - -------------------------------- ------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------- во.тікли його непритомного, 32-ий полк уланів з Бродів д>
зменшивши продукцію на 2-ї би на_ї б мільярдів лей Зате роли Каро.тя . знову виявляти свою акти- ВЕЛИКІ УСПІХИ П'ЯТИЛІТКИ, мов яке дерево, під студиш. а'-и Ярославівн. По 10 уланів
відсотків; текстільна промн цей уряд має збільшити витре- Соціял-дсмократична партія місті, У зв'язку з імперія1 . ,,.. положили під помну й зливали ■ стільки коней розміщено, но
с ловість'* у же після її картелю- ти на військо на Д мільярди Румунії вітає новим кабінет, яі. стичною ба.тканською кинфс j ( ‘ * 1 1 'j водою, поки не прийшов знов» В1'х свідоміших селянах Були
ввііііи ( обе знання ) зменш н іа течі, іві.тьнити багатьох уря- уряд ладу та врегулювання ренцієні в Ліспах вона оце про- * LL4‘ * * 111,1111 •'• ’м ’ 1,1 ; до притомности. Відливання теж в кооперативі. Відси після
продукцію на 40 відсотків. юані в. мілітаризувати адміні- бюджету, як уряд, що бороти вела велику кампанія», поіііи- ,, тріва.іо цілу годину. За Якийсь •-годинного постою вибрали-

- . ... їмОСКВіі, 'Z ЖОВТНЯ. j3I iUIiMJАле ще гостріше виявилася страшкі, посадивши на виш. четься проти корупції (хабар ривши відозви, влаштувавшії продукція радянської прими-кріза в сільському господар- адміністративні посади військ- - ництво та розклад) і новими зітри та демонстрації проти
... , ' . і словости піднеслася в мину то-стві. що дає 70 відсотків усні них. Крім того, у ряд має здо- закордонними позиками нря чимраз більшого зуоожіііи і „,, ,, • му господарському році (1929-продукції Румунії. Ножиці оути ноні іакордонні позики, тує румунське господарство робітничо-селянських мас. про• , - , >0) па 2) відсотків, підчас коми, ціпами на сільсько гоєно- здійснити господарчу її іішіа.і- (.оціял-дсмократи навіть imp,і і гн фаннстської диктатури тз,, ні її яти.тітніи плин передба-дарсьКі продукти та цінами зону іі.нйікаду га підсилити цюкали свій проект ч»здоров- готування віііші. Ці дсмопстра,, .. . чував тільки іііднессіпія на 2<іпромислових виробці ду же ро готування втни проти Радим існіїн бюджету, де вони вима un справили велике вражими.. ,. ' процент. І ІрОДУ'КЦІЯ тяжкі Ізіиііілцся: за коробку сірників ського Союзу зн язку з цією гають насамперед окремо оію- надто В Кишсііеві. де робітники,. . промнеюііости піднеслася піселянин му сить віддати понад програмою. Народі, допіру з і- датку вати робітників, заиро- іемонстітували з червоними І, .. 37*;,, легка промисловість на2 кі.та кукурудзи. До того ч явив селянській делегації з І»у- вадивши асе ку рацію шд без прапорами. . ,, -Продукція вугілля вино-

сс.ініі. яким дуже дається ндна кошти, що селянин му сіп . роОїТТн коштом переважно ро-[ Комуністична партія має та-і ^ ^ ^ ÿ .
кн печу ваний податковий тя- сплатити геть у сі податки т а бітництва. Крім цього, вони цож" організувати ї гру дня и . ’ ‘, І ІІОІІІВ ТОН. ЩО Є ІІІДНССеїІІІНМі ар. нещадно грабують банки, проценти, шоч б\ва, не vile- ведуть перед х кампанії цькх - цілім Румунії великі демонстра .„ ,,,, . ' на 18 upon. Прбду кщя нафтизлішають з них часто-гусю аж. безнечитн державу га і осію- вання Радянського Союзу н ііи ііооти безпобіття за тої- ... . ... . 1 , виттоситг. І г мільйонів тон. і і
50 відсотків за позики Все це дарство обстоюють створі заходи про жавих запомогу безробітним. -,. ■ _ звязку з наведеним ніднесен-призвело її далі призводить д » Мовнії мішетер внутрішніх ти так званого радянського за г-годинним робочим день.. . ...Т ним. радянська промисловачимраз більшого класового справ поставив собі велике зав- ; демпінгу Тимчасом навіть у проти капіталістичної раню. . .. продукція перегнала мередво-розшарування на селі. данин : він сповістив у газетах, оуржуазніи пресі іноді з нвля- на.тізації . проти податків, зі, , . ємну проду кцію на 197 відсотка урядування Манію закор- що готує конференцію поліцій- етьси признання, що соція.ті- оезпроцснтові кредити неза- f -
донний капітал., особливо них інспекторів, щоб "остаточ стичне господарство в ("PCP1 можним селянам та середня- v

. французький, помалу здобув по викоренити комунізм у Ру-1 уже тепер переважає капіталі- кам. за експроііріяцію великої
скаже про так' : стичне та то на ділі зовсім не-і земельної в.тасности та за ви- 

створив економічні нередумо- програму румунське 'юбітшіи- ма радянського "домпінгу" йоги національних меншостей |
ви для тої о, щоб дедалі біль- тво та селянство ми ще по-1 Зате соціял-демократичі^і ир -аж до відокремлення від Румї-, В Англії винайдено нове зна- лом.тяє: і йно девятого дня. бо до a pe
ine впливати на політику Ру- бачимо- V всякому разі можна і са знайшла питання, щоб у та- ції, проти Кароля та його фа- і ряддя смсрти для майбутньої Всі подробиці про перебп штиваних не допускали навіть
мунії. Не дарма Манію в своїй “побоюваться", іііо пси пуикі вати навколо нього опозицію, тіста,кого уряду, за Ряд. Со війни Це звичайна рушни- карних експедицій прокуратх ішйблищих людей ІІрокура-
проніальній промові відзначив, урядової програми уряду Мі- а саме: наказ Кароля про віз- юз та за балканськх робітничо ця, яку можна обернути в ав-1 рія конфіскує. Подаємо 
що він активно помагав Каро- ронеску трохи перевищує сили речення сесії парлнменту. 
леві, який повернувся до Руму- уряду та її ого "славетного" к<> Компартія Румуни починає

НА ТЕРЕНІ КАРНИХ 
ЕКСПЕДИЦІП. <

Яворівшина.

Відділи 14-і о полку уланів 
ізловецьких. які протягом 
двох останніх тижнів пацш|п- 
кували Яворівщину. були між 
іншим у селах: Старий Яжіг. 
Модошковичі, Чернилява, Свіі- 
дниця, На г ач і в, .ірогомншль. 
Прибличі, Наконечне. В Яжо- 
ві Старім були в 9 селян, в М«>- 
лоніковичах у кількадесятьох, 
в Черіїнляві у 70 селян, у Свид
ми ці \ )7. в Нагачоді у 16, в 
Дрогомншлі у 14. у Прнблич іх 
у 80 селян. (Це треба розуміти 
били, а не були, але інакше пи
сати цензура не позволн. 
)ам. Ред “УРВ". ) Рівночасн і 
відбулися труси вчитальн ях и 
кооперативах.

Станиславінщина.

(Допис Із Козівщнни.)

Через західпьо-украінські се
ла немов який гураган проле
тів.

Села навіть підчас світово. 
І війни ік' були такі понищені, 
як тепер іцслн останньо 
“пацифікаційноГ" акції.

Зокрема, потерпіла Козівшн- 
на В Козівщині знищені всі у - 
Араінські культурно-освітні 9 
кооперативні установи І таї. 
не стало читалень, анґ кооне 
датив в селі Криве. Слободі 

І Золота, Козівка, Теофінільк є 
і Плотича її багато-багато ін- 
j тих селах.

В кожному селі. КУДИ ІІЄШІ 
діла карна експедиція військ, 
або поліції, є багато побити.' 
селян. Вони лежать із поломз-

Тиснчу пятьсот перший раз кличуть "Українські Робітничі Вісти" кожної о укра
їнського робітника й фермера порвати з ріжнимн облудними патріотичними організаці
ями, де позасідали збанкротовані петлюрівські отумана, писарчуки, ріжні агенти. Що спе
кулюють ріжнимн патріотичними кличами, а на ділі служать агентами капіталу й дурять 
несвідомих’українських робітників і фармерів.

Всі ті свої поклики, всі свої засади від першого й до тисячу пятьсот першого чи
сла "Укр. Роб. Вісти" повторяють, не відступаючи від них ані на хвилину і голосять перед 
робітниками н бідними фермерами й нині:

Ставайте членами одинокої робітничої політичної партії — Комуністичної Партії

Будуйте й допомагайте будувати революційні трейд-юнійні організації під про
водом Воркерс Юниті Ліг!

Будуйте, ставайте членами масових робітничих організацій: Канадійської Робіт
ничої Оборотної Ліги, Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім і Робітничого 
Запомогового Товариства!

Будуйте, поширюйте, передплачуйте, читайте й другим передавайте “Українські 
Робітничі Вісти" — одиноку свою українську іазету в Канаді! Зараз, коли ми провали
мо листопадову пресову кампанію, нехай не буде ані одного читача, шо не зробив би 
щось для своєї газети, щоб допомогти її фінансово й поширити між новими читачами.

Ставайте в обороні покривджених і стероризованих польським фашізмом захіл-

Канади! і-

Екскадрона 6-го полку ула
нів була останніми днями в се
лах Залуква та Вис.тобоки 
(Станиславінщина І.

Польські газети иовідом.ііі-

ними ребрами іі лікуються за
останній гріш.

І) Слободі Золотій померла 
О. Бунковська з переляку. Б у 
іо чого, бо в Слободі була три |иті‘- ІЦО в * * ермаїювича нап
рали карна експедиція, й три Ш,1И ,ггят,,в кріс, 5 ножиць до

перетинання дроту та льориет-ірази було в селі правдиве пс 
кло Експедиції не щадять ні- к-х t-aM І ерманович втік, 

і кого. Є-випадки страшного но- Карна експедиція була та- 
• биття навіть старших жінок,—-.ДОЖ.) ШІІШКиК "яідвідп- 
і взагалі, бють усіх, хто не го- 1,1 кількадесять селян, читаль

ню іі кооперативу. (Побили

ньо-україиських земель!
І Обороняйте Радянський Союз перед небезпекою нападу на него міжнародніх ім- 

періяліетів!

ворить по-польськи.
К Росоховатцях побитий в. кількадесять селян і знищили

час прийшла друга група жон ся до І Іідгайчнк і Ярчовець. 
нірів. Вона вдруге побила тон 
Миколу Оленьчука Улани за
стали його в стодолі Ііри рол 
килуванні збіжжя й гак йог» 
побили, що лежав там омлілий 
довшим час.

В Слободі Золотій

НАПАД НА ІІОЧТОВИИ 
АМБУДЯНС?

У Моиастириськах арені і у па
та поліція 18-літньоі о учня 

під сі- промислової' піко ні в Стани- 
грозою ще 4-ої експедиції під- с.таяові Поснфа Яримонича 
писали радні деклярацію, в и-|Ном\ закидуюгь. шо разом із 
к і її домагаються |кгзвязання Юрком Слободяном із Луки 
"Лугу" й читальні та заява я (повіт Бучач) упляну наліт ча
ють, шо будуть голосувати на над на понтоннії амбу.тянс на 
Б. Б. шляху Маріямні.ть-а стє. С то-

З кожного села на варту ви- бодян утік. 
рушає і>и чоловіка пильнувати 
фільварки та залізниці іі теле
графічні лінії. ! ОЛОДІВКА ПОЛІТИЧНИХ 

ВЯЗНІВ.

В Бі.юстош.кнї тюрмі вже 
десятий день триває голодівка 
політичних ВЯЗНІВ. ВІДОМІСТЬ

КАРНІ ЕКСПЕДИЦІЇ КАВА- 
ЛЄРІИСБКИХ ВІДДІЛІВ.Що НОВА РУШНІІЦЯ-КУЛЕМЕТ 

В АНГЛІЇ.
важливі командні висоти і цим муки

“Сила" з І листопада мові- про голи дівку одержано то

пим тура застосовує штучне корм- 
j тематичну, а потім у рушни-і разом тільки місцевості, куди теніїя, що викликує (іозіїуяли-

НИЙ СІІ|ХПІІВ голодуючих.'
селянську федерацію

МпріІІІН'і. і цю-кулемет. І перейшла карна екснединін

КАНАДСЬКА ПШЕНИЦЯ І БРИТІЙ- 
СЬКИИ ІМПЕРІАЛІЗМ

І є обчислена таким 
, знавцем збіжевих справ, як 
; "Манітоба Фрі Прес", на при
близно тільки 80 мільйонів 
бутлів. З цього є ясним.

пильніїч наших зносин з Аргентиною і Здуне- тер бере за Певне, що бритіЙ- 
ними Державами. Мотиви такої акції ські маси будуть далі ЇСТИ хліб, 
гіоясииіна.іи б собі закордоном цілком

рогім старім "бритійськім бт держання цілоети старої імне- 
хонцеві ". викинула би Канаду і ріі 
Австралію з континентального А і другого боку

клин ними сенткмента м и.
І якщо наложено б мито на ік - ані кана,іт-інакше і це довело б дійсно до від-,^^^* ^ *

тати, яка мала би нарешті дуже І лаімперіяльну пшеницю, не го- європейського ринку у»к один і еька ані австралійська буржуа-
тортовлі, оо| воря'іи нічого про немниу>:\ часопис говорив недавїїо їїи, і своєю наглою потребою

поза загальні мож.іивости п.тя- ] ні країни побірають від нас рбіно] підвижку ціпи, яка наступила "Чужа пшениця, як\ не при ринків на вивіз для своїх то в. •
[сягає приблизно 200 мільйонів| нів буржуазних знатоків ієн; приближио в 375 мпьйоиів доларів j би і була б дійсно далеко біль ішла би Британія, перенеслась і рів, так фабричних, як рі.іьни-
буш.іів річно В деяких роках Дуже слаба надія на розвилку . «“иортиих шнарів . : ша для робітників. Щодо до- би на континентальні ринки них, не скасують своеі по-

! він перепитає цю цифру, в пі ! Британією каяалійського пн-І Старий "Манчестер І'ардіям !мініяльного фермера, шо поне- попростому забрала би там мі-1станови на ложити високе мито
\.те навіть коли б Канаді за-; тих він не досягає н Але праві тання вивозу пшениці, хоча 01 накидається на саме думку о! се більше втрат», як зараз має.; сне домініяльноі пшениці, як . і проти всякого, чиї товари за-

гарантовано свобідний ринок дою є, що який би великий не! стара пані Британія бу ла кі нодакту вання поживи" такими то це дійсно є поганий жар,. пішла до Британії А чибтич грожу вали б н домашнім або
на пшеницю, забезпечений ви - [був річний канаднїський вро більш прихильнім стані настро ! словами | який виходить з сторінок наслідком було би. домінія не І чужим ринкам включакем
сочезною митовою тарифом І жай, продаж його надвишки ю зглядом крикливого Бснет і Якшо_ ВОІЬмемо більш прввдол - ".Манчестер Гардїян'Ч- -Однако- ! могла би продати більше ми ■ ! Британію 
іш чужу пшеницю, чи так зве пекучою проблемою ' для ско Але так. як справи маються.] діащй-«игаїок. з огляду m спш п»-|во ж загальна критика писаки нині".
пою "квотою" довозової комі- помічного життя країни. Н його енергійні залицяння д ліінкм, то бригійськм* фермер ю- в-“Манчестер Гар-ïtltn" є ко- Остається далі фактом, що-
сії (над чим тепер думають. »:к беручи під \ ваі \ бритіАськ< неї позістають без наслідків магввея сам приватної протекції, ’в.рентна плин був би непрак- хоч би принято так звану “кви
\ ткібленою пропозицією Ф. І пшеницю, яка виносить при- , . . ,0,і "",иит хоайиімьиого фармєра тичшііі як розвязка для каиа-jja" схему, клопоти Канади від .... ,,,,,,

_ ' Ьригіиська иуржуазна ОПІНІЯ. є наліть дшіеко гірша. Припустім, шо . 1 „ “CvlOBO ІІОЛЬСКЕ ПРО
Найса з НІНІ), чи якою іншою,близно 15% бритіиської спи наложено 6 мито II на мужу пшє-і ІІІІСЬК°' буржуазії. носію продажі пшеїшці не б. ФА11ЛСТІВ
"світлою економічною" виду м-. ЖИВИ, братійський довіз сят а - Вплив на оритійську rocщ НИПИІ а )0 w ïïltI’|lwl з ЯОМІНІЙ Глибоке незнання “експертів", дуть усу нені, бо Британія не з.;-
кию. то це не розвяже для к. - пересічно 160 мільйонні буцілій даРкУ оудьякого преференцій- (11е , ю-процситоеоні преференцією. Оце дешеве п«ведення Ьене- перестане купувати пціениш! “В Німеччині і у Відні, як
італійської буржуазії проблеми річно Цю скї.іьчість бутилів ного зближення для домітцй ь якої томат авс* пан Беиет. Оаиак u'jra вказує на нужденне і глибо поза Канадою і Австралією по і іі.тьки показалася можливість
продажі пшениці. Якщо ко годі відступити тільки виклює справі торговлі пшеницею роз-;Не так є: і^нет юматавса іе-происн- ье незнаїшя найелементарніших світовим цінам Міжнароднії фашістського иереворотх то
три її із цих сіюсооїв введено но для самої Канади. Можім труолювив голосно і чаеопи п^^ерг(|ііі| дв д|д||і[[1й м,ор фактів, якими переповнена б«> ! иадпродукцін оиіеинЦ' ипеї і иромисл без застережень стає
би і Канада та Австралія .їй бути певним, що Австралія, я- Манчестер І ардінн . цей о.і д. мд, То мито м іменеить лоатз о-1 ротьба кат індійських буржуа.» та в марксівськім змислі на по но стороні перевороту, що йо-
ши.тися б боротися між собою кої засівна площа пшенніч ЛН,ПІ лицар кобденізму і лон (мх рпД,„. ьритійиі їстимуть більш- них молітикерів “наладнати" сгійнім нсспотребуваині го плини і підготовчу працю
за свою зглядну пайку бритій- збі.тьшається і яка Переживає донський Тайме . Останній | бритИсьаої пе-иеші. і менше муж пі своє господа^дство." Навіть Ч" радянська пшениця, як збіль- до певної степеня фінансував",
ського пшеничного довозу, зараз гостру господарчу крізу. говорив недавно таке: 1 * тім менше домМвльтіщгтже ба- ли ,-,и експортна пшепиця дом шуючиА чинник, означає, ш є Отже чорним на білому на-
нротивснетв- • викликане цим зведе боротьбу за здобутт і, *Б>дьпа "пропилиим. »в сгжра.и- ішєни ш їап' - н" знайшла собі в границях ; захоплення бритійського рив писано, шо фашістські боївки.
актом унемоЗьтивило б дальше ! своєї майки бритійського рнг. « б зарезервувати 'бртМсккий рм- mib w бритійськім ринку, ь». Британії забезпечений ринок. ; чл Канадою або Австралією t що розбивають робітничі об 
бритійську експортну торгог ку. Фактично вся сума бритії емпрожук-оеаноі » імпеи.і тіІЬ наскільки їх пшеницю засгс- забезпечений від аргепгнії-[ неможливе Британія не такі рання та нападають на робіт-
лю машинерії. Прослідім к<. ських імпортів канадійської ; куівш‘,^июіИпшенииіЗІ!Г ие пить 6pMT'*cb'J пи™ии"- *°™ т***- ської і радянської пшениці, та х ■ скоро покине торговлю з Ар-Іників, організують і оплачують
ротко цю пропозицію пшениці, на яку ножна рахува- могло б привести іо серйозних між- суть ■1Ів,> ■ чужа пшениця, виключена ви-.іеитииою. Злуч. Державами фабриканти’ Це бето і є в

Кммдійський вивіз ншеюиоітм. ПІС.1Я будь котрого пляну.[мци>хмїх комплпшій. ні аоторкали н| Стара чарівниця з Мани ■ [соким митом від участи в до-j і Радянським Союзом ради за- Італії, є в Німеччині, є всюди.

ш< • тяжкі наслідки для нашої

(Продовження )

Немає виходу.

(Кінець буде.)
■ І/ '-.іі ,!/"/>/«-.

— ....... ^ . .. ІДс,-
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Витримати у пресовій кампанії! У сі йдіть на позиції?
7

МИ НЕ ОСТАЄМОСЯ ПОЗАД! У ПРЕСОВІЙ УДАР
НІЙ ПРАЦІ, ХОЧ І НЕ ПИШЕМО ПРО СЕБЕ

Робітнича преса що ніоднн іоіетського і, | юна who 
; |Ж1 не змовчала, щоб'не іи-|ю ІІІлсу н ькоіо. який у кроні п> 
і ТІ |И'П1І ТрудЯЩИХ Пе|к*Д НО ЦИТЬ 141 ІВОПІ.ИІ 
І'ОЮ .ЦИрОЗОЮ ІМП'-рІЯЛІіТСЬКО: ИПЮЧІІІ К.ІНеІК

Каїїускейсіиг, Онг. Ітю вже відбулося, з якою, як спіни, перед нападом на і’адян 'Гаї 
Наші члени відділу !’обітни коиітітовш обраховують, буде ' вкіїй ('о* із, мобілізую*™ ирплє jnp, 

чого -faim мої осот-> Товариств» чистого приходу мало З.» дата гаріят усього світу 
в часі кампанії за членством до рів. Членам ira і,■ного комітс проти війни, а за обо|юну І’а- Ісііомаїатн, і міцніша ги її тип 
ИІТ так і в иістома їоніГі кам ту доручено літ .чьіег-тих ш- гянського Соажх" 
манії допомоги робітянчо-фцр^ іредплат, які розподілили між 
ме|м'ккій іі|вч і, хоч не в силі собою кічсктуваїйія 
зробити item що другі оргаиі.за 
ні! наші по більших містах, але іду 
н марі них кампаніях не нішо і

НА ПОЗИЦІЯХ ЛИСТОПАДОВОЇуряду [в < та|юму краю на Великдень 
тарнії брати попоні аа I mean 

м алмі її я її ра- камн. так і тут пустине я три 
мужа за грішми її щось дуже 

робіт ними ірарчсреькії мало нбрали, би о того ще за 
мобілізує усіх і «бітник і к і ертаи іікозаі. наз» і ібіірагп 

ю іки тупу [іі фермерів, it вони мусять Ті І |КЩ1І МІЖ ЛЮДСІІ
Потім виступів пап «Ін-рлеіі. 

І! цьому місяш її наш Але цей старий вже лік 
ВОВНОЮ СПЛОЮ

ЙДЕМО НА ДОПОМОГУ НА
ШІЙ ПРЕСІ В МІСЯЦІ 

ЛИСТОПАДІ.

29 листопада визначується 
ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ П РО- 
ЗІГРАВКУ ВАРТІСНИХ РІЧЕЙ.та

Усіх робітників і робітницьСавт Порьюпанн, Онт. 
Преском в Савт Иоркюпайн тутешньої місцевості преском

Ніг вже розгорнув кампанійну пра-:ПрОХа/ При6уТ" га ПІЛ"рИЄ"; 
штк, що паній тут чало, так і ом» в користь української ро-|ГІ"а допомогти нашій преп

іії ІВ нас вже відіграно іірсдстаїь калиті.: бітиичо-фармерської преси й иннтн п сили.
і' ііня "Сватання на Гончарів Шановні і рева ціни__її- лосі відбулися в нас такі під-
ш". .іараа нрсскоч коіуе Друге і.ожннй кандидат и . внхо прнемстаа: 
іцкдстанлення “Г»іню|ніннн іячи перст публіи.л H-—.ви- * листопада Шматковано |

X ьра нська рнбіт- Треба лише, щоб місцеві робіт , у,. , щинраму и *'* роковини Жовтневої рево-
ішки й око.піці прибулії й на усвоєї програми нема лпііії; 
те Друге представлення масово _ „ _ ,, flV lv Ліротпсн
іі допомогли нашій бойовій прі

КІЇ
Ih'b зараз робітнича П|<ееа ви ; іі|ат ьт.м праці» 

ісглнх ісвіт.іює ним оті жахливі з'
Передплат та збірку і,|к'сфон на Західній Україні, та усі ті П. Гайдейчук,

прееробкор.нушання карних експедиції! 
і Чиїм самим ми даємо до ні над українським трудящим на 

подалі, хоч в пресі промова нашим читачам, що й мв і імення*
разом із ними ній чия іоііра і ичо • фармс|*ька П|»іа за клік 

міецевіеть, ні. щоби забезпечити одиноку как трудящих Канади станути 
б|іак домівки сжнЛ та й паняти нашу зб|юю та учителя і про і допомогу |»-волюшниому ру- 
годі щось нідпоеілноп). Ми не ьідшіка — українську («Літнії ;хвиі Фахідньої України, кличе 
зуміли придбати багато десяток чо-фармереьеу пресу 
члені» ТЯ уеТ(ЮЮВЯТІІ підирнкм

TiZZTJZZ: '•'"І :."Гмі”,".м‘Г“ Пішов і я послухати виборчої програми !t"SSKïn^ri “Г=”
5.т.т ssixzs. «єлея, павлюиевмча и інших ... .... . . .  ■*•.... . . - г,,™.............................. .. i:aa;c. mo не lain lamiMoni, бо сивого фонду розподілено по нових передплатників для ж>і>-

ніл. бо сьоічиниііиа ........... „ха.и, “БЕЗДІННИНІВ nui. а ,ру,нй іншої .І,,,,.,, районам й визначено на „е цалу "Бойова Молодь”;
н і|н нітя ньгуь нам. іію і а і. -------------------------- найшло якесь більше і Феїі.тсіі іень ЗО листопада. Преском за зібранням задовженої пе-
Н'рт о бутилі може, і такий і ші „ |;інгярячивсц: докладає зараз всіх зусидь, редилати;

лин лад шізііску мусить уступи Вінніпег, Ман. ........... лей,, наших ............. ' .......... щоби „нм разом кампанія ви- за відновленням перелила, н
Ь,v ia цр неділя, МІ листона а.те « і не члени, Отже ноші г| а іьірьом (юрім я, еьеи _____ , ,,___ -

Раненько якийсь “бойе" мусять тихо сн іітн. Питань ха’,х Податки умеи " •' р ІКІ' на ,оиовУ ’
стани 11 вільно, ані неребива -нтп. Їзду „в етріт карах хо Прееробкор. за сколектуванням пресово-

рі|юктіівн Іси.тіїсь. що у Іистнтуті Просвіта ти иромшін. а ні. ні, то ми у.і.ті ''У зшізігін. собне и, треба Я і о фонду,
тільки (Иібітіїїічо ірарм.ерська і ідбу дстіая перс івнборчс ні-je. смо іи.ііі закону ні них. UipHTii тою, що ііі тисяч lu. lajiiii МИ ВЖЕ НА ПОЗИЦІЇ ЛИСТО- ' И д®*лялаемо усіх наших
ирссн. Тому її ми іори.і.тічо іе будуть -піюмовлятн кап Роїьазаіі “пан" шіова, як то 1111 полінію ухвалено, я за тим. ЛАДОВОЇ КАМПАНІЇ. сил, шо в листопадовії кам 
нею та на скільки можемо, по чи T. , І <1>ерлей і ІіаМюкснич нони ні.міпуиа.тн кап ні.іатів, а .,ІІоЛ рвоггнні.ам працю піти :|іаи 1 ,до ‘У™ лл* !.,аик,>1 °

о............ ціьіначні "бсс і ишкц”. іі не xuii.nl ніяк 11 р 1111 мі....... . Митні,,, хаіі .починають. ,ю Отава, Онт „алу не менше $.10. Змагання
Poôitop \ щи мене латка,тло, то .н, „ кітурн. <       „мі , m руками хай роблять. Ace,,s ( ,аРа""ям "їдкому віЛГ,у-| іріватиме по 1 грудня. ІІрнн-

.. ............ і "бо........ . , Даруй мчав', амиіі. соб........ .скаті, и „І ренії ві'І безробіття ... .............. а',аїIі листопада масте наш змагальний низоа?
і і і ОВОЧЕВА ЗАБАВА в корист:.| (.кажіть!

журналу “Робітниця”;

ЮНАКИ С. М. ВЕНКУВЕР! 
ЙДІТЬ З НАМИ НА ЗМА

ГАННЯ!

юті»
свою працю мало згадують 

Миленька нині» 15 листопада відбулася ЗА
БАВА З ТАНЦЯМИ, була й ро- 
зігравка вартісних річей;

Келіари, А.тта.— и—...

Фср.ісй не каже, що не дасть 
безробітним запомоги, а навіть 
каже, що ця мнимо, ,! замала.

і-і Відділ Секції Молоді у Кел
ій листопада відограно пред- іари, Алта., вирішив викликати- 

ставлення;
зо масових проті-стін іі|«ітн фа ( 'т. h/.iini. іфЛкоіі.

Незавидні обетавіпін та рсиі юнаків відділу Секції Молоді

Іі місяці жовтні наш відділ 
придбав Ці членів до Робітничо
го Даііомогоніно Товариства.

• і кінцем місяця жовтня, себ
то пс|іед розпочаті ям нріі-оної 
кампанії, у нас внбраінт !і тонн 
рішив та товаришок до іі(іеско- 
чу та рішено загальним член 
і твоя угі роїти іічм; пі'ііірн 
омелі, та докласти всіх старань, 
щоби оці підприємства вітали 
як найкраще. Одне піди риєм

ні місце новому, а мого ніхто не і 
збудує тільки (юбітинчо-фар із а
MI-JN I.KH К.чяса, якій освічу, І ІІрІІИК- мені летючку, В ЯКІЙ ПІІ 
шлях та дає исяі і

мигаємо

те за слоті, але ті летючці таї. іоні
було иапііеііііо і, так я рішіїн ; Пііііїнов на трибуну якийсь І Як комуністичним а І Ісрчан 
піти- ла всяку ціну ііодіїпнтиеь хлопчище і зачав жалуватись, ти. їх олієнім, шмагається іони 
на тс виборче віче “бсстіпни їмо іужс мало, іу .ьт м;і.ю цю моп, бі-зробі і ним., його і.-.юба-

гай сказавши пару імІІ, ми Люті, за тс. Або як пін ту 
Точно о, 2.3(1 годині її сходив набуті, з жалкії впГшіов. 

в .іміх сн. <|»ру.инш. чи Мін да Пізніше я ювідався, що то 
лини. Па салі а ні іуіііі, а в j був єі омоедьі Ііік-іунає дяк. 
буфеті 1-ї му,і.а сваряіьен аазгііін башпе історіїк про Пашхіє 
іраіпє летить. ІІрпсік.тась всі на тоиорить. за Нпнінін'тоноііого 

братія m якогось мабуть ро ссьретара казочку каже, і рс . болотом 
робітника і хочуть доказати но <ц* є рент ий: що як еек[іе.тар 
му. що ніч а день, все одно Іііішіінґтоші казан ієни- борбн. ми 
Робітник чи “iiapiu|iiinmii" іі І .-іиіліїшяміг, що або нобіда, а баї 

■бесіді (виказує, як то “наші" па смерть так і ми. каже, або 
Дискусія між на ми пропади ьог • не раз подури, ш працюючі вибрати Фердся маємо, ані то 

ласі, око. мі і о.тину і мін. Я, кін часи, збираючи різ,ні жертви краще смерті, нам. 
чаючи, шм казан з(ю іічіеріш на всякі народні цілії, а ні пак Дальше оповідав пан єі>с|і 
ний тс|юр на -taxi іній У краї ■ іі і (іоіні пропали в кишенях на тіні про те. як то файно було 
ні, котрий УІІДОзраиік-тті і не І тих “патріотів^. Не могучн нк би «І'ср.іеіі і Пан. іюкевнч -,і 
тлюрівська зграя іірнзнає ноль знірав.чатш-ь пе|мм закидами ро cra.ni вибрані. Тоді бу.го-б мі 
ськомузраіпізму зз (пінію. Низ бі їникц. якийсь "панок" каже, і не д.ія паіішх eTenorpailneioj, 
но, що всі українські контррс що чи повиті і, так як жиди ро і учителів. Малн-б ми наГОду 
ІЮ.ІЮЦІЙНІ недобитки той самий бнти і дає приклад, що якийсь ,о бнзнссу, сой му і сенату. *
Терор (нібіїли бі н своїй “само жн.і, коли вкрав $10,000 зібра На сцену шіетупіпі Павлюке- 
і-тінній" Україні над працю них на добродійні цілії то жити гич і знов почав, панове і пані..
«•чим селянством. На іакін Інатоміень .штаті $100,000 Ми, каже, не хоті-їи канЛАтува 
ченни звернувся до прнеутннх |ї>тже так і ми повніші (юбнти, ти з,Фер.ісєм, але ви нас проси

пі. Отже ногшрайте, бо сором 
Коли я підрахував оту мате вам буде. Ми, каже, програмі:

ЙДУ ХАТА В ХАТУ З УНР. РОБ.-ФАРМ. 
ПРЕСОЮ В ЛИСТОПАДІ

Преском V.M.

ПИСАКИ ПЕТЛЮРІВСЬКОГО “УГ Й НЕ НЮХАЛИ 
ПОРОХУ ВЧАС ВИЗВОЛЬНИХ БОЇВ 

З 1918 Й 1919 РР.

Псі Присутні, окрім ОДНОГО І 

пінта, уважно слухали моїх по 
ненець і стали но стороні моїй. 
А війт,, намагаючись показати, 
що він щось більшого розуміє, 
почав дискусію.

Розуміється, Я ще і тому би 
радніший, бо зза отакого колі 
гнкера я зможу дати гарну на 
у і,-у і тим всім іірпсутшім.

Kill
Нні Ватерфорд, H. С.

'ІЙіаючи в "УРН” заклик до 
іі|іцці в пістона іоній кампанії 
для нашої преси, и постановив 
піти поміж українських робіт 
Hindu, щоб придбати хоч одного 
nouent читача. Правда, тут в 
Іію 1іаті'і«|:о|и немає.жадної у- 
країеької організації; окрім 
еловеНі ккої, хорватської іі ми- 
.іЯ|и-ікої організацій. Тому іі 
шині тутешні yKjtaïucbbi (нібіт
ІІІІКП ще Не Є Ї'КІДОМІ (іобітнії'іо
1 о руху.

Ходив я під рани до ін чсра 4 
не міг ані одного нового перед 
платника дістати. Кожний від- 
мов.іяім-н, що немає і (іоші-й, 
МОН.ІЯН, майни не роблять тіль
ки ио дві-три Мінфін і не ви
старчає на жнггя. не то ще на 
Газету.

Йду я другий зет, дальше, 
де лиш знаю, що українці м<- 
тикають.

Отак потрапив я і до того; що 
перед часом жінка йому помер
ла. Настаю його, як він самий 
білля прав зі себе і з дітей 
Дітей коло нгого двоє, як ті ку
рити маленькі, від яких згину 
. а квочка. Дивлюсь до другого 
(.уму. а там гурток робітників 
і ндить коло етапі. Так я звер- 
таїн-я до них з іцнісі.бфіі, щоб 

-собі ііередплатплії робітничу 
газету “УPB”, пояснюючи ім, 
що тільки робітнича щвч-а сто
їть н обороні працюючих мас і і|м 

ївша лише виходить -іа робітні: 
чі і рОНІІ

її,іє іі|ю'іїї пі пшешення оплати 
за їзду її» сірії карах і» проти 
видатків на полінію. Його не 
лінії буржуазні алдсрмснн, але 
і,m-я шітріотична іірск-а мішає

ІІІІСМІВІІЮТВ ЙОГО
всякі Фср.ісї, ІІаіикіксинчі і іік

Вінніпег, Ман.
Illlcai.il пст.іюрінсьі.оіо "У 

і рнїііського Голів-,у" аж заекре- 
і ота.іи ai -I. HM-TH, що в минуло- 

тижні па їй пістона.ні

всього К. (і цс саме і і, що її На 
віті, не мали ні і ваги заговорити 
Просто у ВІЧІ, усім Присутнім 
стрільцям УГА на мпінту, « ио 
ни не шійшли з мііінГу, а иди 
(іали, щоб не дістані прочухан 
ии від сііранжніх бойїіін УГА.

На тому мітінгу сгрі.h ні УГА 
виріши,пі сь.іпвуг-атн частіші- 
фріштоникіїї УГА з НИК іі ИПО 
р.р., й повести далі (іозяї-іію 
І.а.івну роботу ОТИХ рі.ІИПХ ІЄН 
і тирів, що ropryiiji. iH Пахід 

цілкі Україною іі і-і і цілії її на 
ІІП І І МІІ Й КіІ|ШІ сьспе.'Шйії 
фашістсі кі її са. і дати-пі ГІі. н ум 
СЬКОГО.

Гадаю, що отих восьмеро ми 
. ІЮрінеЬКНХ годованців, що ний- 
ііі.пі зі са.іі мітінгу стрільців 
> ГА. вони їв- нюхати пороху на 
фронті ПУП!’. Піхто інший, а 
кони саме сиділи н той час в Ка 
палі іі .їда іску поза ф|нінтом. 
Інакше, коли б поїш псрезліиа 
.їй усі ті жахливі хіпі.інші, що 
їх перебули рїТдовнки УГА. во
ни інакше етави.іш-1, біг зо кор 
пуеннків УГА іі ватажків 
ЇІУНР. Ko.hi б їб таї. кран ні 
с пішу, як нам стрільцям іічае 
визве, іьнії.х іУіїв, не бу їува.ін б 
вони самостійної на Дофріи 
евпю, та не іЛмаїїюва.ні б бі іь 
нір українських трудящих.

Т.
cmfti.tf'tfh УГА І йіш.'агін.

А к0.111 оті <1>ср.ісї, ІІавлюкс " .
і грі.ііліі У 1 \ скликали масо вині хочуть попасти на теплі 1

бувших- армійців 
УГА в >’кр. І’об. Домі у Кінні 

Мітіїн ііипаїї надішодіїїа

ВІЦІ МІННІмісця,- ца ,111,4 воші цс .mill III і 
і рґіінізон.-іннх, але і неоргатїіап 
на них робінніків катод н 1,3 в. чи

III) loupeі.ранос.іаі-оіих не 3iic.iv,кили, т 1 .....
11 |>і.п ін У І А, а їв- іі|«из iliiibii ВГНИ ІІ|,ІІІ,|і||На«,|1,сЯ ТОЮ Про ' ,, „ .. ..
У кр. І об. Дому , як п(ні це ми і рамою, за нк\ гов. Колготи,- 1 ■ . . 1
ШУП, ІІСТ.ІЮрІВСВКІ

єорети-я в,і,є ітаїїу літ. .. .У І . що бі. її,ніс нікого їв- ба
................. '• І"'П1 гак,,іі; І:іи" ч,Bill, І. ром і гов. Шагу, іьського.

ми чуємося іорожанамн І!......  TOSiV Mllllllv „ row)|m,,„
m-ry. а не "гіеп.мн ', то іііш.іе (..|мі (1,іі;,ЬІІІі що ............... .. .
модо Міської ран, знов тон. Ko- у .......      „„   -j

moô, зф нас в- жебрав :,ун|, „тш т„.-,тва.,і, «іі чор-
Іа,МІ І ІИ "а‘ - а "' ,а ,.і кчннкі! корпус,швів УГА та

належні нам прана. І le ти,би
раймо такого а.ідерйена, аби 
був в “повазі”. Маємо ми вже

IH-ÏV
і і оі о сі,, шкали самі

ішсакн

(кібітннкік, щоб чіпали тільки |каже він 
робітничу пресу “У 1ЧГ’, ЯІ.І Не
суть світло правди між працю- іматику то виходить таї,: коли не маємо своєї, лиш от на сім 
ючі маси і викривають всю ара і-11 атріотичні лідери нині ікра- ііанерчіїку маємо пару го'іок 
Ніщьі у ДІНЛЬЦІІ-Г. ( аМОСТІИНН ІУ'ІЬ S111,011(1, то щоби ВОНИ На написано.
ь і в. 1 однії І між НИХ він і ДО сікгра мали що ііотніну ти. ми 11 |нп рами в них немає. . Про

ватажків ИУІІР.
(рильці УРА іі буду ть далі 

і-к. піку паї її свої яітіні'и. на них 
удуть ві.іі ішкршіати оті по

літичні і епд.ія|х-тва і часів 
І OIS il I'll!, р.р. "На другому 
мітінгу стрільці здіймуть чорні 
окуляри отому брехливому пи
сані петлюрівського іагумінку 
н заставлять його писати прав 

у. ні. що він набере відваги 
ігрпбути на стрілецький мітінг.

НІС пишуть бьіогвардійські 
і брехачі, що зі салі демонстра

ційно вийшли правдиві-СТрІЛЬ-

ВЖЕ вирушили НА фронт

таких наших псі ті в., які дбають, 
щоб вони були 11 в повазі” і за
цілий ^ іе лиш уміють руки НІ і. 
иоеіїтн проти (иібітішків в нар- 
.іямеїіті

іарн на цілорічну передплату повинні в троє тільки зложити безробггтя згадав, що нічого ні 
“У PB” X той робітник, шо на тс місце.
гак обо|юняи самостійну Укра, Іі -і.21, годині іііднее.піеі. інтн жонатим запомоги, бо цс 
їну. іцюсіів; щоб ц прийшов в іуртнна і на сцені сидів цілий ‘-надає тягар на податковій в 
слідуючу суботу, а кіп також чітаб з усіх 15 “поважних уі,|іа X знов ю Вінніпегу, каже, 
передплатить "УРН”. Він щ«- їш-ьких організацій" з міста зхалнгь нанмиеис всі робітнії 
говорив, що читає через пару Поглянув я на той “штаб” гай і.н тому, шо \ Вінніпегу чаюті 
(піків “Канадійського Фарме , плюнув. І,о осі, нач : 2 пред- ре.ііф. ИрештоЮ, безробіття 

Га чи перстпліітиті, віл етавЯНки з чс|іевамн нндутнми нам цс в газові, 
як бочка з капустою, однії єго
месій, тай ДЯК. єГОМІК Ш, ще MO ЧІ. євреї ВСІЮ обсіли, як в шко 
іоній хлопчище, кілька братів tax так і в ситі голи, до борбн 

святого О. Пикатая, я зза куліс і ними, до борбн йдімо
ПОВНОГО СИЛОЮ ВИМАРШУВАЛИ НА КАМПА- , ам"й И,,к0 |« тільки й кинавкісяні тому співали “Осаш,a ft,

ІЇ0|ЮД0Ю... гнійних жидпвн Гіпсовії, як у
Почалось: “иашяіе і пані" за католицькій таї. і соборній j 

вів готова, якийсь рудий хри "ямі", і
бітних, щобп не і ппулії іоб|>о стіннії. Я Глянув по салі за на Персїхаїїпііісь по видах,
вільно емерію у голоді, а дома нами, але їх не було. Гііділа він іи'ііцяв, як буде вибраний V,
іа.іисі, хліба, або праці. І’обіт яка сотня .іюдсіі. але по було учителям дати нога дії у Пінні 
ннча іцич-а стала на чоЛІ руху між ними і 1(»"„ панів, Нево неГу і старикам он і Ти літним
безробітних й і»-те їх Ji бо|ттьб\ віггжу (юбітітки старші вже ні працю за ето|южів-в нгколі. Масиві нідіїрнємстиа ви,з і 
за право на жнття. ііона клпче ким. На ЇХ зморщенім обличчю, ( кінчив свої,-промову ” Пав і-.ст|юєно, на них ciioiiy.iH|in.io І 
бі'зріЛітпіїх в латі їхньої оргя ііорігіанім Як старі чоботи, лік іюкі-иич і голова каже: “Пани г.аііо значіння ііролєта]к'ЬКоі |
нізації й оріані мжанідо еялої, шились сліди “канадійського ве і пані, файно балавалн пан н|нч-н. Н|ич і.ом почав вже свою |

Усі зюінтн боротьбу ÿi- нившім добробуту”. Понатягувані жн Наялюкевіїч, а по нім будуть зірку но хатах іі поміж робі і ,
пі на їх спрацьованих руках. і балакати пан і|в-|ілей 

П нраці'ючі майї, хоч самі запалі очп, еге цс ознака їхльо-1є великі копіта міборчі отже
мусимо щось-скинути на фонд

і біт».. По <211 неможливо мла А від їх підношення.
рук. ми іа.іі не годні ноги тя 
і а гн
були "н повазі", але таких тре 
ба пре іі-тавшіків, щоб боролись 
за нас.

Не таких нам треба, аби

Ми. тії

І "УІ’Н”? Побачимо А длвітв, каже. жиди, жн

ho.n.Kmuji

і А І
1І

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРИЙТИ ДІЄ) ПЯТНИДІ, 21 ЛИСТОПАДА, І 
ДО УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ!

Савт ііоркктайн, От. |

Хотяіі трудно ii invpv і с кала | 
ТИ, .$ яким успіхом СКІНЧИТЬС Я ІІ 
нашій місцевості! ця iijmm овя = 
і, а м пані я, все таки иочатк и її |
ІОСНТЬ СВІТЛІ

НІЙНИЙ ФРОНТ БОЙОВОЇ ПРЕСИ
Домініон, H. С.

Членство наших 'робітничих 
організацій зрозуміли вже на 
гу й .іавдапня бойової (нібіпіи- 
чофармсрської npct-it й усіма 
силами стало її на допомогу. 
Життя бонової |»»Тітіпічоі|іа|і 
іе|и-ької преси ндс «>-с в мирі з 

ЖИТТЯМ трудящих мас 
. стидні. ЩО ЇХ ПЄ|М-ЖИВ»ЮТЬ при 
ц«>ючі, так само переживає впа 
рі з ними ü їхня И|НЧЯ.

В сьогочасній

g

Останніми часами посилили свою діяльність рево- 
л»,пінні трейд-юнії, що змагають боротьбою добути на
лежні права трудящим усього світу. Революційні трейд- 
юнії йдуть «боротьбою за скороченням годин прані, зз 
збільшенням заробітної плати, за соціальним забезпе
ченням робітників, за забезпеченням проти безробіття, 
за вивласненням станків прані й передачі їх на власність 
робітникам. Революційні трейд-юнії стоять під проводом 
Червоного Профінтерну, який сторожить на бойових 
позиціях працюючої кляси.

І

втриманням або щищою х.іе щи і ннитвом, та вже моз-с похваліі- 
тів і, де якими уеімхамн.

Ми віримо, що щи-ском випя 
жеття-я в свойому ляплаиню в ко- 
(іиеть нашої |Юбітііичо-фа|іме|і 
сіжеї іцич н як слід, треба, що
би ЛІПНІ- І «бітники й робітниці 
подальше вчащали таї. чш-е.іь

імо|«-ні голодом і працею, епі го "панування"
економічніи шать на поміч своїй бойовііі Мені стало жаль тих . іюдсй, І виборчий. Перше дайте г(юіні. 

кріаі хоче буржуазія звалити пресі, щоб далі дата змогу її хотілек-я сіьтакати. Ію насміїп і відтак вам скажстм-я, що |«і 
\Bivb тягар на працюючу к.ія- організувати масово тих, що ку над тами людьми робить той бити маєте. Тай лісі: запле
ту. Капіталістична клятв ta-(стоять ще пола, н-ку вії робіт- хні ііа.іиваєчх панами. Поляж екав rum голова, 
проваджує скрізь раціональні ннчого внзваїьнім о руху. Н іі дивитись, що робітники »■ Але “наші і пані” не в ті ми 
цію, збільшує голини праці тим ; цьому місяці українські труда звіють по такій твердій школі биті Не дурні вони плескати, 
робітникам, що находяться ш- щі Кайми спішать з допомогою життя, де їм місце 
при ставку п|>аці. зриває їм ü І для твоєї (юбітвпчо Фермер 
так мізерну арооііну н іату

ЧЕРВОНИЙ ПРОФЖТЕРН НА СТОРОЖІ ТРУДЯЩИХ
З оцим питанням треба познайомитись кожному ро

бітникові й робітниці. Треба пізнати блнше вожатого 
революційних трейд-юиій усього капіталістичного сві
ту і його працю поміж трудящими.

й саме на цю тему виголосить тов. Т. ПИЛИПАС 
цієї пятниці, 21 листопада, в 9 годині вечером в Укр. 
Роб. Домі у Вінніпегу доклад. На цей доклад кличемо 
усіх трудящих Вінніпегу.

по на іц^нрнєметна, шк до те
пер. а ним причиняться для за
безпечення нашої робітниче- 
■рармс|«-ької П|«-еп па зимові 
місяці.

як голова каже і (ніші дати. 
,’ІІШІ ЯКИЙСЬ ОДИН КОЛО ДВ'-рИЙ 
плесяув (іазок і то иобячпніїш 
в чім діло, замовк.

Пішли три з капелюхами як

Нині, каже далі голова, 
еької И|нч-н, змагають зміцемти ми. члени українських о|иані- 

і’їнїітшеїа преса в той час ки- її силу у н|міш по via. (юбітнн ацій скликали віче в справі 
пула гасло між гаюднцх безро- вами й трудящими фармс|юмн ; виборів. Тут повніші бути.

І - Освіт ком.

-Рьбкор.І

Li. -

АJkш

\
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 20 ЛИСТОПАДА 19J0. Сторона АЧисло ІЗ*.

НА ДОПОМОГУ УКР. РОБ.-ФАРМ. ПРЕС!W/<—^/І-ЬТІРІ'г^Пгїіг-)'/ЯУі—Jr&Jr-lГї^г/Гг3ft-* //г-1 ііг^іг^ІГІ'/П ПІпчи ио|ч>( ;іміі робітничої кля
Й єн ». украТпгм і І'.ІТ|. -її. я і; і 
8 Vi l' ‘тмюеяті, :■ і'1' H На VIII
Ц юані imfijimii: і; пі ін<« ять 
а,м-*і і протії її , "ти і,іан •
U мш рнлітшті.і' і. і иі«'
■ гн гчло.ішіх б. ИІІІХ 
2 Ці- ». вірні і ііііі.ііЧІ і апіти-п
Ц < Til'll,. ї .н т. V І. • ■ '. і НІН ,1|*

ФУ 11, II*-],»- 1 і 1.1II • ЧИ . ., І. о",-і 1.1 ||.-|И |:І|І|ИИ їхні б|Н X
і m-я літі-..і і,і. і - Ц. 1.1 ' ; ні. .її і. іін. .и'ці;\\*»п. уі;|міїи

Ті ні іні.м.ті і V4.H ні .■ .і ,\. Ііі- 11,міх тру ницих іі'-рі-1 плаття 
2 ЛІН І ЯКІ бути ..НІНО. ІІІІ.І і. ТІ чи.
Н ги р а несвідомі і обітнш.и ш На;, чаї иі їннрнутит* від них.
H uit тшніьітть Їх. :і н<' іатіг себе вилити ta ні' _ , .кт ченн* кампанії відбудеться КОН-
П Ванти мяпримір і ;, і.тішот чи. ПР|нч-ті ГИ ІШНіЯ'ІІТІІ |Н'.М»Л*. цері.цп-щг першої групи
Sk і||.( 1-й і'ШІ.а І II. ті ! І,ІЇ П|ІІ ЧІ сси <1V 'X

ПТТ.ІГЦТІПТЬКИХ ГІМНІВ. ВІН Ші Хочуть пани КННОИІТИ рт.ІО програмою.
у вскняий чаї- прислужився ту і*.піт п]юти бсарпбітнііх ти ко- 
ті нішім панам. Пригачую то j муніттів, хай тобі темі нішо 
бі, я і; 1911 рШ.у бо трилітні кпи ; • ять. тоді побачимо, і.ільі.о їх 
хитна.штя їсти, тоді мало хто іам бутс?

(вмів англійську мину Він ти |!,і,і- чат таі-таиитн ттб<- ю чи в суботу, 22 листопада. Драмгурток 
їй І і НІН- того ІІ'-І и'іЧЧІт ДІтДіт: и,1 І.ІІІНЧ І бітнпчої ііттратури ІІ відогряе драмі -ДІТИ НУЖДИ”. КОЛМЕН. АЛТА.
15* бо і;о. іп навіть мі. і но ім.ші-я іір--'т та пі-і.»-ніріітіт. по чи'Ііі В суботу, 2» листопада. IIO.MÀPAH- > .....

. ЧКВА ЗАБАВА. Неділя. 23 листопада. КОНЦІ Р1.•«: .УВЙТИ. 10 : і, т-І'і тторот ура, ,а. І ,»-б.. ,«;Т> „а Ні ,1lltrcnuoeol СуОота. » ли,„.пя„. ТОВАРІI-
годчнк тара.! тііічім а робітнії- пі ь |«ібітшічі органі та ції. Які „н, , „*дию. ЗО листопада. Драмгур- СЬКА ЗАБАВА.

-І.ам на руки. Ko.HI |>уки бу т і ЧІЙеНІїстн боронить робітничі ,ок аідіїра» дві одноактівки: “ТАН- 
нід тютюну. то нін калан ці- інттр. і и та от]и-м.тять до втьіво-і ЦЮРИСТ” і "НЕЖДАНИМ ГІСТЬ".
ти їм їі-тіі, бо міни чан п. іцт нчіНЯ -!а\і ініої України т ні.і По представленим буде перекуска 

... . Початок точно п 8 годині аечером.Віч Нт холів ні- іІо.піт і які стремлять то ви
ріпи тому, що безробітні аби- во нчіня ім-іх |нібітиін;іи а пі і
pa. III огарки і і урн.їм. Він ОДИН Ііанування і;аііітаьіу. ти в користь української робітничо- видна мені,
а тих, мірнії скапи: іугешшім РчЛітник. Фармерськоі преси,
чаьйм, щоб lit- данптії запомоги ; 
іббірної, іоьтріні, щоб давати

бітянсв. що ііоиііратть оту 
омі дну |оботу отих панських 
лишаїв.

Робітйикн! Вже чат ї хамт-Увага! Цего ви не спієте пропустити! і
САСКАТУІІ. С.АСК. ТОРОНТО, онт.нутіІся.еП|<оЛуЛПТПсЯ ті І-Иу, ТИ 

прш лянутнте, як ік-ідтрівтькі В четвер. 20 листопада під6> даться В суботу. В листопада, .Драмгурток 
Нт юбнтки іащктіутть вас. ОДНІ ВЕЛИКА ЗАБАВА зі смачною пере- і ції рас драму М. Ірчапа -РОДИН \ 
• І юти НІ .і Ірхгі і Кашці. «ускою * кааото, на акИ буре рвЯ- ІЦГТКАІЧН-.

Ь ... ча. нрнГ.ІННУТИТЯ їхвіік|р*и0 *UbK* uiHW' Й** «ктуп *• На » тютопада КОИЦЮТ в по-
мбаву жлі мужчин по 35 игнтів, для рости пресової кампанії, 
жінок 25 центів. ■ s кеАком вступ 
вільний.

ПОДАЄМО ДО ВІДОМА РОБІТНИЦТВУ МІСТА ВІННІПЕГУ П ОКОЛИЦІ. ЩО

В НЕДІЛЮ. 23 ЛИСТОПАДА, В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛїй 8 САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ CABT IIOPKHH1AMH, ОНТ.
В четвер. 27 листопада Драмгурток 

відограе гарне представлення. За на- В ослик», 23 тистогида. МАСОВІ' 
твою А цінами слідіть в оголошення v. ВІЧІ в справі преси А я оклад про сві- 

В неділю, ЗО листопада, на такій- тов* події.
---------  ВІДБУДЕТЬСЯ ----------

» неділю. ЗО листопада. КОНІІКРТ- 
НІТІИГ І закінченні кампанії.МАСОВЕ ВІЧЕ дійової орхестри з дуже добірмоїр

ВЕГРІСВИЛ. АЛТА.

В пятницні, 21 листопада, аідої ра
дься одноактівку комедію і буде «- 
Гана. а

В неділю, ЗО листопада, КОНЦЕРТ.

Усі підприємства будуть починаїи- 
ся в годині ШЮ вемером.-,

(У1 Тов. І. НАВІЗІВСЬКИЙ Ш
ПРОМОВЛЯТИМЕ НА4ТЕМУ:

ВЕНКУВЕР, Б. К.

і

ШО Я БАЧИВ І РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ Ц
ТОВ. І. НАВІЗІВСЬКИЙ ЩОЙНО ВЕРНУВ З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ, ДЕ 

ВІН ПЕРЕБУВАВ ТРИ МІСЯЦІ, ВІДВІДАВ БАГАТО ФАБРИК, РІЖНИХ ІНСТИТУЦІЙ 
ТА ПРИГЛЯДАВСЯ ЖИТТЮ ПРАЦЮЮЧИХ ТА СОЦІАЛІСТИЧНОМУ БУДІВНИЦТВІ.

ОТТАВА, ОНТ.

^ НІШІ курити. На 23 листопада нідограетьс. лред- 
У всі пить иедідів в листопаді від- , тагленн. -ДО СХОДУ СОНЦЯ”, 

будуться концерти та коицерт-мітіи-5 ІНХОДІТЬ ГРОМДДНО НІ ЦЕ ВІЧЕ! ПРИХОДИВ НІ ЧАС, ЩОБ НЕ ВТРАТИТИ ПОЧАТКУ, g
nnsiГ73ГЕ*Пгя/Г ’̂Гг3ПР'ГР*TF3Гг3t-T

22 і 29 листопада поки шо ще не

На ЗО листопада відділ Жінсекиіі 
влаштовує ЗАБАВУ і користь ‘•робіт
ниці”.

к:т вимдзор, онт.КЖШКІЛУПРАВА У ВІННІПЕГУ! 
ДЕ ВАША СТІНГАЗЕТА?

ПЕТЛЮРІВЦІ КЛИЧУТЬ НА ПРОТЕСТ -МІТІНГ 1 11 ......... ' а.. л, .г«оіти.м , v,x,y ,,, м>
nAOL отого TCDODV А ПСО імТЛОрії'ІІЯМ Ні- І: П'.ИІВІ, ЧИ ХТО ьи, бо IMWI1 Ï.TII MHMII.TI1I у П І ПІ

ПРОТИ ПиПЬСЬКОГО ТЕгигУ, А І. ги- бук ІІ.ТОВОЗбіІІІЙ .! КІЧЙ. ЧИ'111. ЇЯ річ Кріпи, т ІІ тут МОіКуті. ЇІ-ТІІ.
ТЕСТУЮТЬ ПРОТИ БЕЗРОБІТНИХ і ■ о т«*. щоб бЬі^ ‘і;у.ш б ««• .uw.ii! анміник що-

іін' нрпх іібитіїгл потім, щоб український парі.і можна і.уьх Ми имбрії.іи ЮїТашку НІкі.іь 
і иойалатн <<»б<‘. що поїш о щирі ру для йот муі;<к» и іуинтп, аж | ну »\ пракх м н.ітін шкоді що
під.тшиті панських илйгтрй. Гаврило навчии їх. у міряні пороші. Юнацькії
Цо^Тііко отворі ми я, що . побиті» А тоибр іЮв .вшккять рою 11 і 11, і. h па Управа мала ви оінатп

22 листопада, драматичний етюд 
-ЗГАРИЩЕ" і ЗАБАВА.

23 листопада, КОНЦЕРТ.

ТИШІНС, ОНТ.

іі дистопала. ЧОКОЛЯДІІІІП БА- 
29 листопада, драма Я. Ірчама -ІЧІ- ЗАР, ІІОЧТА, ЗАБАВА. ,

ЛИНА ЩІТКАРІВ".
W листопада. КОНЦЕРТ.

Вінніпеї, Мак.
23 листопада, преді тав.іеііия п. и. 

-БЕЗРОБП НІ”.
'29 лисАіпада, вечір сміху.

і урати иі-іх бімрси'іі пшх до стаФорт Вил’ям, Онт.
ІІгТ.ТИ ріпці |КМ. ІІІШЛП ПО мі 

сті пі о. п ііісііпя, її ш. і я .іакліікя 
ні укряїннії п|іоті стуіттіі п|«і 
ти пптшч мн'о терлру її Галичії 
МІ. «г’ІРД комірні українські 11" 
бітппеи imiiipii.ro і я га пініти 
ти них на ці' м]китч таіііііпс пі 
Чс. Ц.ІІЇІІ lll'TJBipilllli птішіии 
СЯ, НІН іісіа.щ трохи .іт.ті'й на 
сит: піч.- її почали говорити ira 
мім проти І'а.іяіи-ького « іншу, 
il IIP проти Польщі, не Проти 
но ііської шляхти, яка rf-fmpii- 
іуь українське населення на 
Західнім Україні.

І іамірці» тіс.тнтії рс.іо.ттціт 
проти поид'ької шляхти, петлю 
ріпці mic.iit.Hi pc.io.iiiпііт проти 
бс:!|ИібіТНЯ1І. ЯКІ ТсМОНструїШ.ТІІ 
І! Порт Аріту]'. В ТІЙ |Н-:К1 ІКІІІІЇ 
домаГіїита и нстлі'рітіі ві ї ьа- 
ІІІІДІЙСЬКІІХ властей, щоб денор

У нас вибрано комітет, àm піде ха- 
іа в хату іа тбиринним нових І ко-МОН1РЕАЛ, КВЕ.рото країн

І на другий ієні, в місцевій І штати латі пшх. щоб ш тс іншії проти гадодтіх бг-яробіт- 
пресі помістили, інп 800 укр.-г іістати і х.іаїш і панської о сто щіх, не тажАючи йа те, що мін; 
інців njinrei іупяли п]«ттн би-1 га. Цдяе.и.ен, вже немає на . пі шми ґн-орс.біїїшми і сотки 
рсбітних, та лаявн.тн, що укра іі опіїнішого стиоріния .як українців.
ЇМці і: -.ііва.тн іьоя.іьні іо каші українські патріоти. За \и 
.тійськнх властей

В суботу, 22 листопада український жктуваиням старих передплат га ире-тінну іїьісту. Та вже мипаї 
Ір' їПІї місиш і еііІІі'іЬіетп ще яомсомод і Секція Молоді встроюиі.ь соного фонду, як також печерами бу- *

ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ в користь ■ АУ«» відбуеатисв ріаші р< огранкн, на 
журналу -Бойова Молодь” в При.іп -|ьі нтроіиуїмо робітництво до Увр. 
Артур силі ч. Я. Port..ДомV. Усі нише згадані підпрн-

В суботу, 29 листопада, відбудеться ‘ w "іа туш івдоунаїнія і, Укр. Роб. .

нема н нашій ШКОЛІ.
!‘.тішкі.іунраші яе хоче nonpji 
ііюватн'.’

І чому

і И; 11; наші патріоти ШН іуго- 
Іетрії е.іущили Австрійському путті .ся по собачому панам, га. 

Па цс вже треба людей під. і іо ське.йп а н Росії Мішолушні. !.а -жалі-, up- ». ма лоєві ломі ро
На -іахі іній Україні псі латрі.......................... ....................
етн лижуть руки ІІІ.Ісу н ьком> ..
ііісіітшіькиіі. Галушшіськіїіі і ЗАХІДНл УКРАЇНА.

K І. IIїї іншії-. І. І 'о.го/1. спільне підприємства всіх братніх ар- 
і/ЧНІ ■: ш і., і. УГ Ullhii.ui. 1 ані.іаній. на якому буде астросний

____ ;__________________________ ВІ.ЛИКЙИ БАЗАР в користь “УРВ"
і “ФЖ”. Оце спільне підприємство 

ЛІ комуністів, м німі , поліція Базар буде відбуватися н великій 
відділах rajli Принц Артур ч. і.

ІРАНС.КОНА. МАН.

В суботу, 22 листопада, відбудеться 
ЗАБАВА З Ї ЛІНІЯМИ. Початок в кі
оті N нечером.

В і убогу, 29 листопада, драмспів- 
турток відоїрає велику масову драму 
в члтирох діях л гуртовими співами, 
п. н. -НАГЛИЙ СУД В ГАЛИЧИНІ". 
Початок в годині К.Жнечером.

Всі поііиші иідприсметка будуть від
буватися в салі Укр. Роб. Дому н на 
всі ні іііяпініечсіна ми мовішіїї прибу
ти масово, іробити їх цікавими та жн-

КТ.М (Ял Чесні і бс і (нілуму, ІJ і» 
ба ііа.е цілком божевільних лір 
;пчї, щоб мш ліі в такий ні лінії 
питій яб[іехатн ти обманути чи 
Течій буржуаіиої н|ич-и.

"ІІ читальню ІІріи-ьіги яанбіль 
іще може нміетнтнея ЛІНІ ІН-Іб і 
то еа.тя мусить бути лабніа по

мала ствердити, шо у 
білоруської ніколи існували 
.mix містичні ячеііки. Проте

інші ватажко-їздять дії Нариія- 
і:іі та представляють україи 
11,кий ііарі. і як ба я ійтін ти пі д 
х|н-іиуютьі-я ні і того народу, 
ЯКИЙ бореться проти ПОЛІЛ ЬКО- 
іо ярма. Оті папські лмікаї 
спихають вину на і.омуністів і 
цім самим иомаї лють пищптіі
І.ТСЙ бІДНиЙ ЦОНеіІО.ТеІШЙ Vlîfiij

Рівно л і .1 тих. шо були мри міський працюючий нарід, 
сутні, більша половина була Je саме і, в Канаді. Нліібіль

НАПАД НА РОБІТНИЧІ 
ЗБОРИ.

ЛОНДОН, ону.
і том ночі арештовано около 4M 23 листопада, в неділю, вечер и іо-

За повідомленням з Букарс- членів T-на Білоруської Шко- дині $тло ВІДЧНТ ТРЕТЬОЇ лекції 
IIIT.V, II Чернівцях Відбулися ці їх ІірИМІШСІН) “ноки-шо" і ПРО ПРЕСУ.

береги; а вона не була забита п 
той чає, так то наші б|и-хуни 
з Н|ни піні пробі ii.iiiii.iii що 
няйменіме .ЯКІ людей

29 листопада, н суботу, вечер о гп-
.. „ дині 7Л0 відограеться ГІРЕДСТАВЛГН-

■Х И,пм" арештовано Д-ря ня , буде ,т,,ІЛІІШГИа промоті.
оі .іи.іу Iipn.it іаршх І \ мит до Марцінчака, ліжірЯ міська- ЗО листопада, в неділю, МАСОВІ. Ш-
гринацятої річниці Жовтневої: швидкої ДОПОМОГИ, якому за ЧЕ н користь преси о н.дниі 7Л0 ве- '“ш"' "«'а згадані підпюимстна бу-

і vu. гам і-рти, але про це
проголоситься на місцях н котрих не
ділях будуть в.іаштокані концерти. 
ссІ на підприємства!

перші відкриті масові збори х повітовій тюрмі 
робітників для підготовуваїшя

революції. Поліція напала н кидають комуністичні діяли- мером І ко.мкті пресового фонду, 
збори и заарештувала 12 ро- кість. Перед тижнем арештую 
бітників. Черневецька поліція вала поліція голову Т-ва Біло
вганяє як шалена по цілій Ь> - руської Ніколи. "Стопо Відень- „ . „І В суботу 22 листопада відбудеться
новині в пошуку вапню кому Скс повідомляє про арешту фдміліина забава.

вацня комуніста Бойка, який1 В неділю, 23 листопада КОНЦЕРТ-
МІТІНГ.

В суботу, 29 листопада Драмспів- 26 листопада відограеться несу 
гурток відограе велику драму з часів -ичрсткітиі" 
голоду на Рад. Україні 97 (ЛЕВЯ,ТЕ
САТЬ сіті.

ЕДМОНТОН, АЛТА.

ДІ ПЕС, МАН.

СПЕЦІАЛЬНА ВИПРОДАЖ ЛІТЕРАТУРИ! ністичих осередків '.ЗІ 19 листопада відбудеться ТОВА
РИСЬКА ЗАБАВА.Так само в Бесарабії вчинки > “грасував" серед робітників, 

масові труси її арешти. В Та- _________

а рс ш'тован і з'3 поїш д' ВІДКРИВАЄМО КУРС НАВЧАН
НЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВ* В УКР. 

ДОМІ У ВІННІПЕГУ!

ЗО листопада влаштовується КОН- 
НЕРТ-МІТІНІ.

На усі ті підприємства пресовий ко
мітет кличе усіх трудиш» у ДІ Мес, 
щоб таким чином кожний робітник і 
робітниця стали в допомогу нашій бо- 
I овій пресі.

Цим оголошенням ВШ1РОДАЖІ ВЖИВАНИХ КНИЖОК даємо нашим відділам 
і членству небувалу нагоду дуже дешево набути добру англійську літературу. Хоча 
книжки вживані, всеж таки вони знаходят ься в доброму стані. Всі проголошені книж
ки можна набути по зазначеній низькій ціні лише по одному примірникові. Тому спі
шіть і іамовленнями. Будуйте добрі бібліотеки при відділах Секції Молоді! Читайте 
добірну літературу неї зими!

KNUT HAMSUN
Pan .................................... .........
Wanderers
Shallow Soil . . . .
Victoria

SCOTT NEARING—
Whither China 
Education in Soviet Russia

N OGNYOV—
Diary of a Communist Schoolboy 
Diary of a Communist Undergraduate 1.50

JIM TULLY—
Shadows of Men 
Circus Parade 
Shanty Irish

UPTON SINCLAIR—
Boston (2 volumes) .
Mountain City . •».
Money Writes ..................
The Book of Life
Mammonart ..............
The Goose-step 
The Cry for Justice 
The Jungle
Sylvia ...........................................
Sylvia's Marriage..........................
The Millenium 
Singing Jailbirds (A Play)
Hell (A Play)
Oil! (A Play)

The Bystander Maxim Gorki 
Jews Without Money—Michael Gold 
The 42nd Parallel—John Dos Passes 
Azure Cities—Stories of New Russia

ник і в і селян. Румунська сіґу- 
ранца твердить, що заарешто
вані були активні чдени під
пільної комуністичної органі
зації з центр»)м в Татарбунарі 

вогнищі селянського пов
стання в південній Бесарабії 
1924 року. *

В неділю, ЗО листопада, на икіи- 
■іеннн пресової кампанії відбудеться 
КОНЦЕРТ-МІТІНҐ.

ТОРОЛД. онт.
Організаційно-освітній комі

тет постановив відкрити зимо
вий курс навчання англійської

22 листопада, в суботу, ЗАБАВА З
ТАНЦЯМИ. ЬІНФЕИТ І ТЕИЛОРТОН, САСК.Farewell to Arms—Ernest Hemingway 2.00

$1.50 The Nineteen—A Fadeyev 
75 The Bandits—Panait Istrati

Cement—Feodor Gladkov (Cloth)
Grijn Youth—John Held Jr 
Broken Earth—Maurice Hindus 1.50
The Revolt of the Fishermen- 

Anna Seghcrs

23 листопада, в неділю, ВЕЛИКИМ. 2 00 
. . . 2.00 

. 2 00

22 листопада у Тейлортон відігра
ють драму "ДВАНАЦЯТБ”.

29 листопада у Ьінфейт відіграють 
істеричну песу "ВЕРХОВИНЦІ”.

6 і рудня в Ьінфейт цілії рають несу, 
зі сучасних дій п. н. “БРЕДЛАИН".

13 грудня у Ьінфейт відігріють дра
му1 -НЕЩАСНЕ кохання;.

ЩРРІ 20 грудня > Іай.юртон відіграють
мають початьИ у навчанні all- мик'в ' робітнийь мкцевости Торолд комедію "ЧИТ ДИТИНА”.
глійської мови я бажають її 1 "кол^ прибути доконче на усі ті 
МІНСЬКОЇ мови, а палають підприємства я листопаді й допомогти

мови в слові й письмі. На курс концерт.
ТОЙ можуть зголошуватися ті 29 листопада, в суботу, ОВОЧЕВА 

КИНУЛИСЬ НА ЕКЗЕКУТОРА, робітники й робітниці, які ul.v ЗАБАВА.
ком не знають англійської мо- 30 листоп,м- * неділю, масові

£ 1.50
"Львовскі Курер Поранин 

ч. 320 від 25 жовтня повідом- 
ля* :

ВІЧЕ в 2 годині пополудні.
Початок усіх підпрньмств в годиніви й для них відкриється курс$125

1.25 All Quiet on the Western Front—
Erich Maria Remarque (Full Edition) 1.50

1.50

. 150 -печаткунїчий. Так само прий- 8 вечером. 
мається на курс таких, які вже J пресовий омітет кличе усіх робіт-

*-

В Згсжу була сьогодні над 
звичайно бурхлива подія. І leUpton Sinclair—Floyd Dell 

$1 50 Whither Russia—Leon Trotsky 
Under Çre—Henri Barbusse 
Anns Karenina—Leo Tolstoy 
Porgy—Du Bose Heyward 
The Great American Bandwagon—

_ Charles Mers
‘5 Rasputin, the Holy Devil—

Rene Fulop-Miller
13 00 ' 'Hosses ! ' —Charles Wright Gray

The Gateway to Life—Frank Thiess 
! 50 Bob, Son of Battle—Alfred Ollimant

The Island of Dr. Moreau—H. G. Wells .75 
The Book of Woodcraft—

Ernest Thompson Selon 
Fairy Tales—Hans Andersen 
Anthology of American Negro Literature 75 
Disenchantment—C. E. Montague . . ,75
Heavenly Discourse—Chas. E. Scott Wood 50 
Elmer Gantry—Sinclair Lewis 

25 The Ragged Trousered Philanthropists— 
Rebert Tressai

Bars and Shadows (Poems)—
Ralph Chaplin

$2.75 My Flight from Siberia—Leon Trotsky 
2.50 British Imperialism in China—E. Burns 15 
2 00 Sonnets—M.CS.
2.00 33 • Little Blue Books

1.00 ..
і no ред полуднем прийшов до H 13-

СумбІЦЬКОГО СУДОВИЙ 8НВЧИТИ. Для НИХ буде окремі нашій бойовій пресі!
група.

Зголошуватися треба вчас

Підприємства в Ьінфейт, (лік. від
будуться в Укр. Роб.-Фарм. Домі. 
Пресовий Комітет в Ьінфейт й ТеАлор- 
тон. кличе усіх робітників і робітниць 
масово відвідувати оті пресові під
приємства Й ІИМ чином спомогти 
українську робітничо - фермерську 
Пресу.

є 96 днедава
екзекутор, щоб ін-ревестм про
лажу сниш,. Су мбіцький зірвав

.75
$2.00 КЕЖАРИ, АЛТА.75 .75 нілого слідуючого тижня вії а амгтояада аматорський гурток «Ь 

, нині. Б 1ВЯ1КУ 1 тим. екзеку 17 по іл листопада до адиіні- ,hpiit драму -всувчЕНЯ". 
тор прикликав по іщиіну доці, стРаіІІІ в новому будинку, а так 23 листопада Відбудеться КОНЦЕРТ 

вислано дно у полицям са*° вчас ^«Рних докладів п МГПНГ.иа якому будугь промовляти 
середу Й ІІЯТННІІЮ В Т-КИ Си- у '_ (у.ийіаиовсЬКИИ -ФеТ.лмінгтоиу И

.тіОпСЮк,

судові печатки й випровадив
.75
.75
.75 могу

тів, але як тільки вони зявнли 
ся на місці, зібралася, товпа,

200
БОРОТИСЬ ЧИ ГОЛОДУВАТИ!!.75

дор. Після зголошень курсам150 Усіх робітників і робітниць пеї мі- 
тів почнеться навчання. Пр-) сцевостн й околиці прохає пресоаи*
відкриття курсу буде ПрОГОЛО- комітет- не оминути ИІОДИОТО підлри- Іірушура ПОЯСНЮЄ
інше су и “УРН" сметва, шо відбувається вчас лнето- РІятної економЬтої кріт канадійсько-
інено в JTB . іо каліталііму для канадійських робіт-

FIGHT OR STARVE ! !1 60 кинулася на нолшіянтів, по
дерла на них мундури, віді
брала зброю й увязннла їх. Си 
тьніший віхтіл поліції відбив 
увизненни та арештував кіль 
канацить осіб живого темпера- 
Mcifrv (?!) Оба поліціинти t 
ранені і, їх відеезепо до шпик !*сім Р<*”(микам і робітниця».

в Сейнт Боніфейс і околиці, шо

.75150 чЬшя тепе-.75150
1 00 пай в користь української робітннчо- 

фармерсмсої преси.
За пресовий комітет: 

тойсиїк, голова. Срсшький, секр.

100
1.00 К ній вияриваєгмія зрядничу ролю 

реформістів І трейд-юнійних Зрадни
ків в сучаснім періоді загострених 
боїв каїсадійської робітничої класи.

Вона доказує, шо безробітні лише 
організованою силою і боротьбою мо- 

22 листопада ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ. вибороти свої домаганні.
:__________ старанням робітничих органі- а 23 лнсговада КОНЦЬРТ-МІТГНг в ,и о6ста,|иии робітнммтва погір-

АРЕШТУВАННЯ НА ЗАХІД- Геї^я"в^субют^^листоІіаїж ти«?ов.^"ьк^."'"11 '

к я Ці гсьдииі І.ІІ.ПЛЧ . Ven 4* листопада відограеться комедію ставки робітничої класи, заподіяних 
.. , .. . , , „ ні 4 жП “СОКОЛИКИ”, я 29 дистопа- «піталізиои. протиставитьсд бойову

В ночі дня 22 жовтня ікр - Роб. Домі ЗАБАВА З ТАНЦЯ- дд жінвідділ влаштовує ЗАБАВУ в Я О- "роервму комунктичиоі партії. Ko*,
вела поліція ^масові ревізії МИ в користь української ро- рнсть -Робгтнииі*. ™Й р°с*пник повинен мати цю бро-
волошннському повіті і з.»хід бітничо - фармерськоі преси. 39 листопада, на закінчення кампа-
ньо-б,лоруськ. землі, , При ходіть громадно. Музика шГп'Гг Ш^^У-*^1е«.!^суШ

'Польські газети повідом.,я-1 добірна. Почато» в 82Ю годині , ш n™ri- WORKERS PUBLISHING ASS N
ють, що по.тішя викрила бат..- j вечерою. Забавком. рвбяю. І 6К) toy St ТототтТо OuV

СЕПНТ БОНІФЕПС, МАН. 

Оиим подається до відома

501.00

.5025
СОДБОРИ, ОНТ.20

35
35

15
125 Н1П БІЛОРУСІ.

Гроші і замовлені мі присилати до:

CENTRAL COMMITTEE YOUTH SECTION U.L.-F.T.A.
— WINNIPEG, MAN. CANADA.OOR PRITCHARD * MoOREOOR STS Ш

 І і
і



і7• КрІ£3.№ Dr. F. RYB А К
На загальне домагання 

“Дванацять” другий раз!
< M.D.. CM.. L.M.. С.С.)

Лікар, оператор і ажуеер з в ІШшго. Монтреалі А Вінніпегу. 
Операції виконує в влштаик.

0„cs. Com SELKIRK A McGREGO* STS - Риом SS 323 
Rse.oewca, 562 ALFRED AVE.. WINNIPEG - Phons 54 000V

o

в робіт ничо-Фдрадт ькві кни
гарні МОЖЕТЕ ВЖГ НАБУТИ 

ПРЕКРАСНІЙ,ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ В ІСТ КИЛДОНАН!Тому, що ■ суботу, 15 листопада, дуже багато людей вернулося від Укр. Роб. 
Лому у Вінніпегу, бо не хватило місць, тому, що велика скількість присутніх в салі 
піднесенням рук висловила бажання, шоб ГРАТИ “ДВАНАЦЯТЬ" ЩЕ РАЗ — Драч- 
слівгурток при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу оцим повідомляє, шо

ч СТІННИЙ КАЛЕНДАР НА 1931о
СТАРАННЯМ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ОРГАНІЗА

ЦІЇ В ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

--------- відбудеться-----------

РІК

в суботу, 22-го листопада
В УКР. РОБ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

1» УКРАЇНЕЦЬ 
Д Р. Ю. ДРАГ АН

MO. C M L.M.C.C.
Лікар. Акушер І Оператор 

Член Домініальмш Ради ЛІ' арів 
203 CANADA BUILDING 

Sabkatoom Sa»«
(Коло сіенарськоі сланії)

В НЕДІЛЮ, 23 ЛИСТОПАДА, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ
В УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН

СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТВІДОГРАЕ ЩЕ РАЗ СЛАВНУ ДРАМУ М. ІРЧАНА НА ІІЯТЬ ДІМ
Іо ДВАНАЦЯТЬ Коніїертову програму виконає Дівоча Мандолінова Ор- 

хестра з Вінніпегу. Концерт цей встрои>ється з нагоди 
8-их роковин смерти галицьких революціонерів 

С. Мельмичука і П. Шеремети.

ДР, С. ДЖ. ГЕРБЕРТ
ХІРУРГ -ОПЕРАТОР.

Урм>е від 2. до 5. год. поподудяи 
Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до дому: 202 461 

412 BOYD BLDG.. WINNIPEG

О
і Робітничо-Фармсрськ.і Кииіарня \
І Іііииіпеї'х Mat на складі ведмкх скі.іь 
1 кість \ критських стінних кал*ндарів ___________ ^
І Цей календар. ЯКОЮ подаємо і А і і* і 111111111II1111111111111111111111111 і і і і і і і і і 111^1.
I 'mu’, є один з кращих сипних кажи- 5 
1 дарів Величина йот * 14X18 цлліг. 2 
* Малюнок представляє іарн\ нрибра- 5 
І нх. ріжнимм прекрасними критськії Е 
І ми ітшніинкамн ^ хаг>. між якими 2 
g стоїть і арио іібриіа ц х країн qt.itiM =

______ строю лівуина Черг і вікно -п хаті 5
видно прекрасний 3tp.itвид україйЛко- Е 
і о села. В долині на цім малючкх t 5 
причіплений малнй \ критсько-ані .ції jjj» 
ськнИ календаріюм Самий малюнок * 
ь юрі і на долині іміцнений гарними 
бляшками

Цей "календар ииііштіниіі' бхде. ік =
тіммінс, онт. . дуже тяж,.,, бу.ю щптиу г,,:; і

Іі нас ПСОС ( ТІТО ОСІІІТНЯ НІЧІ- mml ІНібКОрІВСЬКНІІ К\-1«' Все- Моїми-* це," KJ.ltllJ.uw ми М.1 г 
ЦЯ була Цілком ітиме,,;,a. Во- ™ шшеалоен-т, початку І кур Ц» ^ ,™Г |
по так ,1 у пак майже що літа ''анти. Це дуже мале число, і на 1911 рік иелим сількісь, і tv і ,і g

~ Наші члени, ЯК сонце весняне 1,1,1110 ІІ,ІНТИ ||,л УІ,аГ>' 1,10 К0 а* своїй* \лп. ikx.Vb гніимп. К ", ‘ ‘-1.’ : =
till рік, ТОДІ ЇХ ІІ шнурком це бі наш перший . робкор аре литим скори, ЩіН„, могли #1,1,1

принижені іо освіти. Нони то чинуваи, по нибрав більше нра
іі бин.іужні роб.тятіи.іі до вето. ці * Н1‘ кіг рнконувати 
Коли .ціряд отаке -анедбуванни іобовяікУ. ти другого трудно бу 
бачить, тоді бере освітній комі і0 вибрані. А як вибрали, то
Т(*т до ні двічіпііНОТ'ТИ, ц він чотири місяці а III одної о до 600 Selkirk Ave., XVinnipeg, Man 
оиривдукти я тим, що ніхто не ,‘І1І-'.х '[є написав. Все каже, шо 
хоче приходити на читання і на т'ма ,|а' У- Хотіли вибрати 
. іккції та немає для кого при- 1 ретого ріібкора і не вдалося. 

в готовлятіїея, бо нема,: кому слу- •Ініїчиті.^аш ні.тділ I X І‘Ф, Іім 
хати читань, ні лекцій. Одначе 

• : ta ряд не дуже на такі оправду
вання авсртяА увагу, і вгори на
казує, щоб «вітком брався еа- 

І чочи здобути фондів на ПІД- ,.ІІЙ ,,, |Іобот„ „ тоді ,І|ІіШН иі.
І тримку ОДИНОКОЇ ПОЛЬСЬКОЇ ро- Д(, І |и,хи ліпше. Оевітком вже 
І 6 і гончої газети на амернкан- ,,, ,j мусить братнен за роботу,
* ськім континенті. бо на другім засіданню заряду

мусить давати звіт, що він зро
бив в напрямку 0,'вітп.

і оевітком .1 НОЧНТКОМ ЗИМНО

0 В НЕДІЛЮ, 23 ЛИСТОПАДА, в 2.30 пополудні від
будеться ПРОТЕСТАЦІНИЙ МІТІНГ проти польського 
фашістського терору на Західній Україні. Ми кличемо 
трудящих 1er Килдоиан і Елмвуд прийти і запротесту
вати проти жорстокого знущання.

Safrin's Drug Store !Коли і рано було пні драму в минулу суботу, то багато людей вернулося до 
дому, бо не хватило ні тикетів. ні місця. Щоб дати нагоду тим людям, що верну 
лн від Укр. Роб. Дому в минулу суботу, щоб дати нагоду тим, які минулої суботи 
взагалі не могли бути присутні, щоб нарешті дати нагоду тим, які й були присутні, 
але бажають побачити ще раз — Драмсшвгурток вілограє “Дванацять" ще раз в су
боту, 22 листопада. Тому переказуйте про не всім знайомим і прнходіть самі, ще раз 
заповніть салю Українського Робітничого Дому!

І137 Euclid Avenue 
Winnipeg — — Manitoba E

Апіикар зі старокра«щ>к> і ту- Е 
тешньот практикою виконує Е 
всі лікатькі рецепти точно І по Е 
уміркованій ціні. Маємо на = 
складі всякої о рода коріння. = 
ляпки і патеїповалі медицини. Е

Медицина на жолудок $2^й Е 
Масть на свербячкх $1.15 і $1.85 s 
Масть на ревматик $1.10 г 
Медицина до крижеЙ $2.00 Е 
Медицина на усиокоєния 

нервів ... І
Метармофоза “крім** усу

ває веснянки І линв, со
ня unie обпаленим І чорні _ 

плями. 1.00 =
. _ С редство на «держання Е
1Е ро звільнення — ф.іяшка .60 Е

Оплачуємо почюву пересилку. Е 
Е Ми теж продаємо Кіктор Орто- Е 
Е фоніки, радій, окремі і комбіио- Е 
Е нані з грамофоном і найновіші Е 

українські, польські і англійські Е 
рекорди. Пишіть або зайдіть Е 

й попробуйте їх.
Говоримо по українськи. Всякі s 

_ пояснення даємо безплатно. Е
tv 1111111111111111111111111111111111111111111 ■ 111 ■ Гг

»

НА ЧИТАННЯ Й ДОКЛАДИ ПРИХОДИТЬ 
26 СЛУХАЧІВ. А ДЕ Ж РЕШТА? І•ї

ЦІНИ ПІКЕТІВ НИЗЬКІ, БО ЛИШЕ 35125 Ц. ДЛЯ СТАРШИХ, А 10 Ц. ДЛЯ ДІТЕЙ.
Тикети продається тільки при касі, тому, коли хочете захопити краще міс

це, то не спізняйтеся.

2$ S. ї їSL
$2.06

лг ="ї ПОВІДОМЛЕННЯ. і

ПРИХОДИВ ПОСЛУХАТИ ПРО ПО
ЛОЖЕННЯ В РАД, СОЮЗІ!

Ціна за один календар 25 центів. |Е
.Замовлення і іси.лдЧтс на .upet \ ;Е
WORKERS AND FARMERS 

BOOK STORE

« иіого
ВІННІПЕГ, MAH.і

=І Старанням і власними сила- 
! мй Польського Робітничого 
’ Товариства у Вінніпегу відбу- 
! детіля в неділю, 23 листопада, 
І в салі ІІоль. Роб. Лому ВЕЛИ- 
I ЧАВИИ КОНЦЕРТ-МІТІНІ г 
І користь поліської, робітничої 
і іазети, яка виходить в Дітройг 
І Проситься робітництво прийти 
І численно на цей кониері і по-

!

ІІІОДАЕМО ДО ВІДОМА ТРУДЯЩИМ ВІННІПЕГУ І ОКО
ЛИЦІ, А ЖІНКАМ РОБІТНИЦЯМ ЗОКРЕМА, ЩО

1

докінчує цей рік бел робкора.
Кожіііііі, нк його номінуєть : 

ея, каже, що не знає писати до 
ПИсу. Тому ІІ рішено, щоб .10Р і 
ґанілуватн [іобкоріиськніі кур, , 
а тут всето чотири шпка-тося. і 
Іі таких випадках дуже тяжко 
прихилиться ііраііківатп зарядо
ві та ім'віткомові. Багато ще j

В ЧЕТВЕР, 20 ЛИСТОПАДА 1930 Р. Не забувайте про пресовий 
фонд наших часописів!В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

відбудеться

МАСОВЕ ВІЧЕ і
Концертові!II Комітет.1

недостач можна написати про 
гас, а.іс я думаю, що товариші 
й товаришки візьмуться щиро 
за всяку працю її працювати
муть не так , як до тепер. А то
ді напишемо, шб в нас справа 
подіпшилася. А як не поліп
шиться, тоді напишеться до Га
зети, хто і як занедбує свої обо 
вязки.

Отож берімся за нраию всі 
як один і тоді праця буде йти 
успішніше.

І В cxfiui . її листопада, іии.піш H. Ю 
* вечером Ірамсиіні > річк ПРГ иідіфає

“BijvJ'v^'^Jvm'-Pan’orai- 141 п',ои>' плин, н ..X іпь енергій 
carek idzie w kuxnv" і “Swatka”- по 3-і нраию. Він започаткував 
Обі дни-акпвки t л\,кі смішні. Х.о 
прийде, то насміється до схочх. Пре-
спься робітниці во прийти чисельно, но читання звіту І 1 з їзду IX г'І1 

,,, , ... Дім, дальше були такі лекції :В неділю, 23 лнстип.іла. н іол 2 10 .
понос дві иідб,,\ іьсн місячні зьо- ттптирічшіи плин в Радянськім
РИ ІІІП" Нових члені,, вітаємо

Заряд ГІРТ

НА ЯКОМУ ПРОМОВЛЯТИМЕ Т-КА АНИА ЗЕМЬ, ПРО 
ПОЛОЖЕННЯ В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ.

Т-ка Зень їздила до Радянського Союзу'з канадій- 
ською ЖІирчою Делегацією й тепер вертає домів. Нри- 
ходіть громадно, а зокрема повинні прийти жіики-ро- 
бітниці, бо т-ка Зень була їхньою делегаткою до СРСР.

На вічу промовлятимуть також т.т. В. Н. КОЛІСНИК 
І А. БІЛЕНЬКИЙ, кандидати в сегорічних міських вибо
рах.

ряд лекцій і читань. Докінче

Всі \ її 35 исиїів

< ОЮЗІ, ТреЙДЮІІІЙНІШ рух, Три 
1іітернаиіона.ін, про життя фар- 

, ІСТ КИЛДОНАН, МАН. черів, хто з чого жнє. та П|Ю- 
! Старанням Драмгуртка при читано доклад про ЇМ І. На 

. відділі ТУРФДім в Іст Килдо- ,ЛІХ ієкиіях і читаннях було 
І пан, відіграється в суботу, 22 1‘У е.тухачіи загально. На кож

Укр. ИУ -тєкцію і читання припадає 
:» Роб. Домі в Ici Килдоиан мре- olvo,,° -1* елухачів на один раз.

В паї- І, членів і членкннь 110-

Д Р. Й. С. ЧАЙНІВІ
і ЛІКАР І ОПЕРАТОР (В.А. ям>.)

Спеціаліст по венеричним недугам і спеціалкт-акушер
Офіс: Офіс І помешкання:

349 BATHURST STREET 269 ROYCE AVENUE
Til Tmwrv 7132 TORONTO ONT T*, Lvovue-noO* 3353 

Урядові і однни - від 2. до 4. І від 6. до 8.Тчнисків.

1ПОЧАТОК ВІЧА В 8-ІЙ ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ. листопада, вечером в

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,ЗАБА8АІ ЗАБАВА!красну трагедій, в 5-ох діях 
“ЛЮДОЖЕР". Драма ця змі- ІИТХ (0,КІ1 11 наншх відділах, а 

та зворушакіча. 1111 ■1‘ ІЛЛІ ™ читання приходить 
таю- маленьке число. А де ж 

•ікнчийно, сплять вдо
ма, або внтрачують чає десь на 
марних балачках.

Коли я поклав такий заголо-

СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ РОБІТНИЧОГО 
ЗАП0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА!

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МО
ЛОДІ У ВІННІПЕГУ 

— відбухетьеі —

шо не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата І чиста.

ДЛЯ .ЦІННИХ ДАСМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЩИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

стом пікапа

чПредставляє підлість, иянство, 
просіитуцікі, підступ, брехні-1, І’, ипа • 
нахабство, спів, музику, гумор, 
трагедію і змагання за правду і 
честь. Драмгурток робить по
трібні старання і 4рама відігра
ється успішно. Беруть участь 
першорядні сили Драмгуртка.
Дітям попише 16 літ без роди
чів вступ заборонений. Вступ 
25 і 10 ц. Початок в годині 8.30

В №ЩЮ, 21 ЛИСТОПАДА №*:
В УКР. РОБ. ДОМІ

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ ЬЛЕКГАВКАЗАБАВА З ТАНЦЯМИ.Робітнику І робітнице! Час і вам подумати про своє завтра. 
Нині вм здорові з своєю родиною, але ніхто не може сказати 
напевно, шо з вами може бути завтра. Прнходіть же на

вок - Ми беремося за освітню 
працю, то я маю на думці тіль
ні заряд і оевітком. А коли б 
я іин-ан itjio охоту наших членів 
і члені,піц, до новітньої прані, 
тоді S поставив би такий заголо
вок: “Ми є за ліниві до освіт 
иьої праці”. Не дуже щінні, 
стамііі заїтіловок, але він був би 
дуже відповідний для більшо- 
етн наших членів і членкннь.

Бувають і є випадки, коли 
потроюється читання або лвк- 

! цію, є такі ч-іевії наших орга- 
нізацій, що йдуть до праці,,але 
таких є дуже мало. Навіть не

Торговельна
Марка (РЕТЕЛСНЕИК ОПЛ)

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ, МІЛІВ 
НЕІ'ЙВ. В КРИЖАХ. ОСІВАХ. ПАХВИНАХ. МІЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ. 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ МІГ АБО ЦІННИХ ЧАСГІ.И ТІЛА І Г. л.___
Ло тою ллємо також ДАРОМ хо[*оГ,ку 14-ДЕННОГО ДИВА ЬЛЕК- 

ГАВКА пригоговдеііоіо з дічннчиж росгин, коріння кори, ІІВІТІН І ЙІІ/,
■ннннннинввнннннваЙннншіЩ «тав-

Музика перворядна. Проситься всіх 
о чисельну участь. Прихід 
Лави йде на прес фоні “Бойової Мо.ю- 
іГ. Початок в годині 9-ій вечером 

Табавком.

з цеі за-

МАСОВЕ ВІЧЕ
високо рекомендованої о на ожив.кнни saw інше но і крони 
ки лаіідни преїчищують жолудгж і кишки віл >ч< лишім* та нездоро
вих матерій, роблять кров баї.ііою і чистою, о«дор<>нлякіть псі оріаии 

! тіла. Тисячі людей вживають ІіиіяиськиЙ (і'етелсисйк Ойд) Іинимеит 
Блекі авка а найкращими наслідками і рекомсн/г юіь його своїм знайо 
мим. Иопробхйіе і ви також 6>деіе вдоволені

Флєшина цеі о линимеигу звичайно про лає и.г* зз одного долара 
Але з цим оіо.юшенням ми ікаймо спеціядьну оферту Пришліть нам 
поданий внизу к> лон разом з одним додаїюм, а ми вишлемо вам опла
ченою потовою ПОСИЛКОЮ ДВІ ОДИО-ДОЛГіроВІ ф.іяшиии линимеигу 
і одну ожно-додарову коробочку пігулок 14-денної<а дика Ьлек/авка 
Таким чином,, отримаєте ці зяамемиїі ліки, шо коштують 61.00, тільки 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ ІІЬИ КУПОН, А ЗАОЩАДИТЕ $2.00

і почубте про Робітниче Заиомогове Товариство, яке покли- 
кане до життя самими робітниками і робітницями, щоби в часі 
нещасливого випадку, слабости, каліцтва або смерти дати 
матеріяльну допомогу свойому членству.

ІІриходіть громадно на віче, щоби вислухати промови ор- 
і анізатора т. І. Клибаиовською про значіння і користь Робіт- 
і.ичого Запомог свого Товариства для робітництва І трудяще» 
і о фармерства.

КІИГ КтХФЬ повідом.іяє всіх Чейлс- 
мсиін", які веди Оизнес з згаданим ре 
стираним, щоби -M о.іоїт валися і- 
першого і рудня до нових \ правителів 
з \ сімн старими сиренами 
першого грудня ми fie бх леми відпові
дати за книжки бувших \ праниіелін 

В MANDRYKA М GAWLICKI.
K PUSHKAR

вечером. Дохід зі всіх підпри
ємств йде на поміч нашій пре
сі. Прнходіть громадно. Після

Режісср.

ЛЕТЬРИДЖ, АЛТА.
Подаємо до відома всім охо

чим забавитися, що відділ Жі- 
КЕЛГАРИ, АЛТА.. в суботу І неділю, 22 і 21 листопада, ||очої Сскціі ТурфДІМ MamTo-

к годині 7-ій вечером.
КОРБІН, Б. К„ у вівторок, 25 листопада, в годині 7 веч.
КІ.МБЕРЛЕИ, Б. К„ в четвер, 27 листопада, в годині 7 веч.
КРЕНБРУК. Б. К., в іівтнмииі, 28 листопада, в год. 7 веч.
ФЕРМІ, Б. К„ в неділю, 30 листопада, в годині 7 вечером.
ІІАТАЛ, Б. К„ у вівторок. 2 грудня, в годині 7 вечером.
БЕЛВЮ, АЛТА„ в четвер, 4 грудня, в годині 7 вечером.
ГІЛКРЕСТ, АЛТА, в нвтнмцвц 5 грудна, в год. 7 вечером 
КОЛМАН, АЛТА, в суботу і неділю, 6 і 7 грудня, а годині 

7 вечером.
КОДГОРСТ, АЛТА, у вівторок, 9 грудня, в год. 7 вечером. kJ“; У''"1 ■ А ___
ЛЕТЬРИДЖ, АЛТА, в середу. 10 грудна, в год. 7 вечером. домі ОВЯТОЧнигГкздиЕ^-мтні ж,‘ "ІХ.Т|° “е 1,061,1 ь 3 ЯеШНХ W

J наюл,, ІЗ PVMHIHH Жовінєвої р*к. *1». ІІІс.іЖ іфОЧНТаИНЯ Перс

Кличемо усі заряди ВІДДІЛІВ І усе членство добре проІОЛО- і Б VWKOOHH смерч, Îхіниєєі, ,н, ьутоваио КОЖНУ ТОЧКУ На
рсв«х.ііиціаи<Е>ів Чельиичхка Й Шерє-
мєтн На святі бхдуть пр»шомєти 1ІЯ ЧІІТаИИіи «КНОВаНО ^юбіСОріВ- 

' МСЛЄННО N8 НИХ ПРИХОДИЛО. Cawo членство також ПОВИННО усе тварини Доскоч і Олсксюк Проси , ЬКНи KY1H* І i;VpV НаВЧаїШЯ КНІ! 
■тмЄтм ич U і и|ТьІҐИ| Глвлмимй піт іЯО всіх довколишні фармсрів прийти !
нриятн на ЦІ мітінім. І одокнин Заряд РЗТ. , , щцу висоті к> ват* ш исздбхтиі дні j І ОВОДт'ТТм

ПОШУКУЮ свого стриєяносо бра 
та. Дмирта Буяра. :» с*ла Проняіин 
повіт Тернопіль. Галичина В Канаді 
він перебх ває около 20 років Проіи 
зголошуиати інформації на іюниш' 
адресу

Наша теперішня нова адреса
вуе в суботу, 22 листопада, в парах\>ггс чотири на кожну
Укр. Ро<5. Ломі MACKOBV ЗА- ,, , ІІІН, читання.
БАВУ. Для відповідно вбраних ,байдужність 
призначені гарні нагороди.

К INDIAN REMEDY CO 
Srweer W Toronto On»

BLACKI 
1336 D 
ПАНОВЕ:

В прилозі пікилаю $І 00, ta який лроиі> виїлаїм мені пово- 
одію - дидаїюві флашинм Індіє»

HAW
ANNA BARABUCH

446 Pennincnaw Strut 
Winn,r*c. Man

А оі‘ь ще

PVIMOKI ГІОЧТОЮ ДНІ pfl TMplll
ською (Реіедспсйк ОВлі Линимплу Е.іекіавка і одну регулярно! 
величини кор<>6очку 14-денної о Дива Блекі авка, за шо и більше 
не обовязаний нічого платити.

Дня 2(> жиіггия попа.ївсь віль 
Прихід призначений в ‘'О* на жмі.ія і заряд рішив «*к.иіка 

ристь укр. роб. преси. ти :аі а.імі» читання. ерґані-м
Початок в год. $30 вечером. мійіішх> освітнього обіжника, Що

ДР. П. ГУЦУЛЯН
ДЕНТИСТ

мас свою квниемрію від число*
407 Selkirk Ave, Winnipeg.

PHONE 95 aee

Імя I намисто

наліглав ЦВК. На піч читанню 
УВАІ А! ІІАКАН. АЛТА. б\.то ІХГГО 2!» СЛУХАЧІВ. А Ці-

С і арами ям видих Т> і*Ф.іім в Па- ,
В неділю. 2.5 ; була НРДІЛЯ 1 TV1 В ВЄД1ЛЖ) МаїІ-

(Момер помешкання і ь лиця або почіова скрині.а)

......... ........................................  І іровіниія .................................
ПРОСИЛЮ ПИСАТИ ВИРАЗНО.

Місі о

ДР. ІВАН 0Р0БК0
ЛІКАР І ХГУРГ 

ЕКС-РЕЛ ЛЯБОРАТОИЯ 
907 М08КК KYDK* Bldg , 

101st Stiiet, Edmonton, Alts.

Наш* гаранті,.- Ми о лик погоджує носа леєрну ти назад 
отримані гроші, разом зі зворотом, почте-ло оплатою, ншо
з паї мебуль причин ви не буде,є задоволені Інліянсьвим (Не- 
теленєйк ОАл) Лини ментом Ьлекгавка

BLACK HAWK INDIAN REMEDY COMPANY
шунти ці мМмпі, щоб робітництво й трудяще фармерство

І

.1

ДР. Н. ЛАН ДІС
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Екс - рей машина Електричні ма
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

по венеричним недугам.
»W7 1)1' XDAS HT. W. TORONTO 

Гяоді: Тшкігт 724 М

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-
ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ!

Купуйте там все потрібне вам паливо Кооперативи має 
всякого рода вугля і дрова. Доору якість та точна обслуга. 

Телефонуйте 56205 або заходіть на нашу ярлу

THE WORKERS & FARMERS CO OPERATIVE t SS N, LTD 
Cor Pritchard & Battery Sts. — Winnipeg, Man.

В p о і. а я мо
н і ноги, руки підпашки 

За робогу і матеріял 
гарануємо. Ціни умірковані. Го

воримо по українськії. 
WINNIPEG ARTIFICIAL 
LIMB COMPANY 

367 Selkirk Ave Winnipeg. Man

Ш T y

THE

ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛЖАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР І M O.. C M- LM.C.C.

в МонтревдІ І Сі. Боміфас.
417 SELKIRK AVE ■ 
(На місці д-ра І ержавма.1

Phone 86 966wunnpKo
Урадує зааож

Число 138.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 20 .HlCTOfLUA 1930.Сторона •
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